® fIix1. EE1LULZHAIL-HROR

BT AR 2 AR 1 DL EABI L7 H5RIE 136 RIThH o7z,

X BET XL, BET—HAN—ARR [KGYTHR—L3— thttps://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEETX 5, &
BREZLROCERETIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥alkE) [RRTHE—LRX—T
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

X BET— X IIEGEESNCER L, SEHRORRIGHHIEE (G644 12 A HEE - kLAH EFSR) offek72MR) 257, 7=k, *
DONTWH ISR, HOFASEIARS U < IXESIHFFERASIE AN SR E R g et O }J"Eﬂ{ﬁ 5. () A LIZHEIC W, ol Lzl
VEIEFIRER] u%ibﬁﬂﬁ)ﬁf&;éﬁ%)ﬁf@ ITEERTERNZ L ERT, BRORESORITF %‘:H‘Ltﬂﬂ%i ZORSIE L CEIRRE LT
WA LERT, Fio, AP TEFEOESIZ O fRZLDESZEA L QO DEARH Y . AROEFRIREICLDES LB 255355, &
JE 3 UL EABIAN L 7= B Z OV T, %@ﬁgiéﬁffi“ﬁ"é

Higg | AR B4 fti s R wRE I
Fe |H KL | & Mo EE GHEE D
1] 1 0404 |f@BEREE 36° 58.7 N 139° 22.9° E 5km M: 1.6
e b U 1 FARAT ] JE % =0. 7
2| 1 0443 | @RS 37° 03.7 N 136° 22.1° E 11km M: 3.8
A1 1 AEEETERE*=0.9
3| 1 07 16 |FE7-EimE 30° 58.4° N 130° 22.1° E 147km M: 4.0
VLI IR 1 SWIRTE{RITAT%=0. 9 JIRMT{RAE *=0. 8 KERTTA RRTTIF *=0. 7
41 1 08 16 |f&RACTLN S 33° 40.0° N 130° 55.6° E 8km M: 3.1
el U 2 FANH%k=1.9 1TSS H%=1.6

1 FEERTFR k=1, 3 USHRTIRE % =1.2 0 Z ML - sk=1. 1 S T HE % =1. 0
FAHTEEF 3%=0. 9 -0 ZHTER A 3%=0. 8 KT KA TH%=0. 7 H0 Z BT B =0, 7
PG Rk =0. 7 Z2ARTT F LI %=0. 6 XijFHBTHH]T *=0. 6

Kbk 1 FPEEATHRESIERT % =0. 8 Hhidtrfi L 7k=0. 6 HEtHi =) %=0. 5 FiftriAHREE5HT %=0. 5
51 1 17 07 |f@/E R 36° 57.8" N 139° 23.0° E 4km M: 1.5
e 1 FSaE AT AT % =0. 5
6| 2 0748 |f@ERaHE 36° 58.2° N 139° 21.5" E 3km M: 2.1
e 1 FSaE AT IR % =0. 8
7| 2 0833 |fRERSE 36° 57.8° N 139° 22.4° E 4km M: 1.6
e i 1 FEBIEAT AT % =0. 6
8| 2 17 13 |f&@&EFah 37° 03.3° N 141° 09.7 E 49km M: 4.0
e i 2 HRTIAIHEGIT % =2. 1 HAZERTAL k=2, 1 JIPNAS FIHIN=2. 0 JIIPNAT ) 1PN % =2. 0

WHOE T =FlT=1. 9 WO X TN *=1. 8 f@/&/AEBFHT MLERAHUF k=1, 7 KRERTRJIJF %=1, 7

B ATAN % =1. 6 FREMT TR k=1.5 HATTIARST=1. 5 HATEEERT *=1.5 i Em*=1.5
1 SRIFFRIE =1, 4 FJIFINE k=14 FARFREETk=1. 4 \WhEH/Na=1 4 PEENT R =14
FREEAT IR k=1, 4 REMTHE k=1. 3 WX AP k=1 3 JIPAT EJIPV ML %=1, 3
TAKATHEHE k=1, 3 /NEPRT/NEFT k=1, 3 [ FiZSR k=1 3 ZEE | AT k=1, 2
BIMTE k=1, 2 JRITATEEHAT=1. 2 FASTHEARET % =1. 2 TR [ BE R k=1 2 /NIPHT i k=1, 2
WO X A k=1, 2 & BRI FARam k=1, 2 A)IITEAR k=1, 1 ZAmifihitk=1. 1
JIMRETTLE k=1, 1 AEHAE *=1.0 LB *=1. 0 “Adarfidfk=1.0 MAMTHATEE=1.0
FRATEATES %=1. 0 SEANTREEE %=0.9 ARETTEMA %=0.9 KA TIaA k=0, 8 JHEMTEF | %=0.8
ZE) | |TH\IBHT % =0. 8 tRPhEsELRT % =0. 8 ARILITTEHH=0. 7 E{HEN=0. 7 EHiH%=0. 7
T ESTHAEEIRT=0. 7 ZEE) 1 7)1k =0. 7 KRFEAIFE/INE=0. 6 FAFRMEHiFET TR 5 AT %=0. 6
KEATEF%=0. 6 HERETIIEE)11=0. 5
VAT =0. 7 fAHTAH %=0. 6
KA *=1. 4 HILHBI N %=1 3 ACAIRATHENT k=1, 3 WHeRETHEF M *=1. 3
Uiﬁ?&“Fﬁ* 1.2 ki) k=1, 2 R EE k=1, 2 WHERE IR *=1. 2
TR EHILT k=1, 2 ST k=1 1 SRR =1, 1 Oz b iirgMiks *=1.0
AKFTNIER]T %=1, 0 FREAHTRTHA] %=1, 0 K HTEMMIT %=0.9 HEKRTIHRT %=0.9
H ST ERTAGE % =0. 9 AFfETFAFR =0, 9 /K HEEIRFHT =0, 9 rFKrHAMT %=0. 8
/k):nﬂ%ﬂﬁ* =0. 8 AL TRERAT % =0. 8 %A H T ERRT=0. 8 iﬁ?“?% 0.8 BJIITiAHE*%=0.8
HRER E THERA % =0. 7 AT HIANT=0. 7 AR k=0, 7 MM M *=0. 7 HPETIFIH:%=0. 7
G TAGRE=0. 6 B4 IHTEEE%=0. 6 OV=HRniisa)l*=0.6 EEEKETHET=0.6
IREATRANEE 11 % =0. 5 /INEEHEA %=0.5
NS 1 FEAHRE BTN k=1, 0 FER e il REPRT=0. 9 MR % =0. 7 HEAHRE) BT EEHE *%=0. 7

“EEREHT T k=0, 6 JZES I LHHE=0. 5

St 0}
28
JE T

9| 2 1941 | MHEAEDE 27° 19.3° N 128° 52.8" E 31km M: 3.2
RV IR 1 FyanTEEE=0. 6

10| 3 01 34 | f)IULPES57h 36° 57.5° N 136° 25.3° E 12km M: 2.8
FEy Il 1 EENTERE*=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
11| 3 03 15 | ‘=i 38° 32.3° N 141° 43.9° E 52km M: 3.8
H TR 1 —BIrTERARAT % =0. 8 —BIrHRINAT %=0. 6 FARTETAMIERT=0. 6 —BH i TIEEHT *=0. 5
IR 1 JAHTHTITEE=0. 8 A& HHKAERT %=0. 8 KAVBHTARE=0. 7 [ —ME ki k=0. 7 KA % =0. 7
12 | 3 05 37 | PMEAETE 26° 48.4° N 127° 16.3° E 15km M: 4.5
TR 1 AT %=0. 9 FEEFE=0. 5
13| 3 09 14 | Fnagildess 34° 08.9° N 135° 15.6° E 5km M: 2.4
e L0 2 FOJEENT ik k=1.5
14 | 3 10 27 | s RIRFRIEH S 36° 00.4° N 137° 32.7 E Akm M: 2.9
FRpU 1 AREETHHH SRR % =1. 0
el B3 U 1 L ERET k=1 3
15| 3 16 25 |fEmELh 37° 37.9° N 141° 35.5° E 66km M: 3.9
IR 1 ot AAER k=1, 2 M HTH%=0.9 FIRNTIKE %=0. 8 FVEH#E%=0.6 LLHBETHI=0. 6
e i 1 tRETHETRIMT k=1 2 FEHTHR *=1. 2 fRBETETTEILAT*=1. 1 HATHEE %=0.9
TARRATHIE % =0. 9 JIREETHE H %=0. 9 MAEERTALH =0. 9 HTHUMTAN MY VR % =0. 9 [E FLETHEH *=0. 8
JUPRTT)NN=0. 8 KRERTI R %=0. 8 HIAIATHERT % =0. 7 JRLATL&HHE=0. 7 HATTIMAS [HT=0. 7
FREEROHIR % =0. 7 HEFRETHERT X BT % =0. 7 FAFHE TR X VERT %=0. 6 FIFfHEHIRER XAE=0. 5
WO E T = FMT=0. 5 #&EAEFRT FLE RS R %=0. 5
16 | 3 17 24 | i@l 41° 58.4° N 142° 58.9° E 46km M: 3.9
s 1 JHRPTETER=1. 1 HRATETIRAE=0. 8 ERHTECH k=0, 8 AFELIRTHRT %=0. 7 OV T =FHET %=0. 5
17| 4 04 15 |EEXKRILEH 28° 42.8° N 130° 50.4 E 83km M: 5.2
JEVL SR 3 BEIREEHEAE%=2.9
2 IR E k=2, 2 BT 11=2. 0 ASETHAMRRZIHT=2. 0 FEVE S+ Bt iah < WA % =2. 0
VAR BEZ =1, 9 EEMAMRENT % =1. 8 FHAHGE *=1. 7 WANAEER *=1.7
KFFH s *=1. 5
1 BAEHTERN=1. 4 FRASET O K BEE AR *=1. 4 WA PNET G S k=1. 4 LT HETTEf *=1. 4
BRI Bhs B R k=1. 3 BRI k=1. 3 FERE AT [k=1. 3 RIRETF 105 %=1. 3
BB E IR %=1, 1 HEENEINE 2R *=1. 1 BABITRZE*=1.0 FEETRA=1.0
SRITRT ST % =1. 0 FEVE St 02 BRIk =1. 0 FERHTHSRET=0. 9 R *=0. 9
WEPNET AR % =0. 8 (JHILETHHL % =0. 7 JFRASHT/INEFH=0. 6 FEASHTH *=0. 6 FERETHIPHZ *=0.6
BV TR AT % =0. 5 hiléies: RAT=0. 5
eI 1 HEETREAET T k=1, 2 BTG k=1. 0 ‘EIRTHE ML %=0. 8 /|MKTEL)=0. 5
AR EHl=0. 5
18 | 4 10 37 | IR 36° 39.1° N 140° 28.7 E 98km M: 3.5
R 1 ETHET T k=1 0 ¥)IETE) 1 %=0. 8 HWIAMHIA HEEF=0. 6 HATH#AGIA=0.5
PRI 1 HNEAIB IRk =0. 8 ZRifiAH:%=0. 6
19| 4 16 12 |fEERaHE 37° 03.9° N 139° 25.7 E Tkm M: 2.4
e 1 HBEAT AT % =0. 6
20 | 4 18 12 |'Edr s 24° 34.4° N 124° 45.4 E 53km M: 4.0
TR 1 ZEBFHI=0. 7
21 | 4 21 10 | #hZs)I I HE 35° 34.6° N 139° 30.9° E 20km M: 2.5
HOUAR 1 FHARHIE D Uy k=0, 7 N\ ETF-HibZ P %=0. 6 FUfFhria HET%=0.5 H B %=0.5
ARSI 1 BREIEX AT *=0. 5
22 | 4 23 33 |fEERSH 36° 58.2° N 139° 22.9° E 4km M: 1.6
e e 1 FEBIEAT AT % =0. 6
23| 5 21 55 | AT 39° 38.7 N 142° 06.6° E 48km M: 3.2
HFR 1 25T BT=0. 6 AHKERT BT %=0.5
24 | 5 22 47 | BRI 38° 149" N 141° 20.0° E 20km M: 3.4
IR 1 FEHAERT %=0. 6 FERHSHE %=0.5
251 6 12 03 | EHFRP 39° 37.9° N 142° 06.0° E 49km M: 4.0
AT 2 ETHALART k=2, 4 [LHHERTRYR=2. 3 B oy HE k=2. 0 [LIHET\IREHT=2. 0 = dy sk I6=2. 0
1 AT AEET=1. 4 SATHPERT k=1, 4 JBERT ERT%=1. 4 = &7)1H %=1, 3 AR *=1.0
BP HATEFH % =0. 9 =iy ifi/ ik =0. 9 {EFHBTHEHK % =0. 9 AZETTELAGIN=0. 8 HEPAFI*=0. 8
PR FHEPAR=0. 7 & TR0, 7 BBRTEETA=0. 7 BRI 1 %=0. 6 ‘= hTiX It %=0.6
T AIAERT=0. 6 BERETTTILIFEM=0. 5 S5 FHFEEPITRES % =0. 5 (& TTRGEMA 3T %=0. 5
BRI 1 J\FHNAL®=0. 9 FFARFTERE S K k=0, 9 JUFHIENT=0. 8 HARETHIT-%=0. 5 T H]H4i=0. 5
(zer 1 ZNWATHIRE=0. 7
26 | 6 18 16 | HUABITREES 34° 45.1° N 135° 58.6° E 8km M: 2.8
—ER 1 (7 /NHET % =0. 6

57




MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
FHRF 1 AEEETARE k=1, 2 LA IR =0, 8
ZSEIR 1 ZZBHiH - WRL%=0.9 (LA %=0. 8
27| 7 02 53 | RBEIRE IR 31° 55.8° N 130° 43.7 E Okm M: 0.9
IR 1 ZEHRYIETF /7 %=1.0
28 | 7 09 08 | mFUih 39° 37.8’ N 142° 06.3° E 48km M: 3.2
AR 1 [IHRTARIR *=0. 5
29 | 7 12 36 | HHOFALES 43° 11.8"° N 142° 49.1" E 156km M: 4.8
AbifiE 2 BREETTHTIENT %=2. 3 BHAETHYANT *=1.9 TeA~DOEIAE k=19 Ten MR *=1. 8 HrelIALRERT *=1.7
JEERTEEVA=1. 7 FrOVEAMTERNILTAT=1. 6 FEIRHTENT *=1. 6 EENTYE=1.5 JHANTIR~1. 5
1 PR 4 7 %=1 4 FUTFRERATH *=1. 4 Frkidtae=1. 4 K@Eerfkk=1.4
T INBARIRET=1. 4 BEETTRT % =1. 3 JIAITTRRET =1, 3 TRl s k=13 &/ NITEAT *=1. 3
BBITTRARNT sk =1. 3 SEHUATHRN % =1. 3 ELENTSEEANT k=1, 3 P SAMT A % =1. 3
GG RIBTRE k=1, 3 JRHAETEEH k=1, 2 JEERT Ul k=1, 2 HrOV22 M EAEISERT %=1. 1
SOV MT =BT k=1, 1 J{THTERAE=1. 1 SEETHAT *=1. 1 &R *=1.1
ZEPRTIBAHIAN % =1. 1 HaHy B S BTFRsk=1. 1 Tl XRER k=1, 1 FET AT % =1. 0
TR k=1, 0 FLIRALXAERK k=1. 0 JRBRT MEm=1. 0 TERIATERI]=0. 9 FLIRALX L %=0. 9
AUBEH X TTHT % =0. 9 THeZEE=0. 9 AT 6 25%=0. 9 BfETI)IIRAT %=0. 9 AFiikeds *=0.9
KT 4 55=0. 8 KR{LITZERT =0, 8 FLIZERIX & Ut k=0, 8 HALAAIHR 2 55%=0. 8
FGHHT 2 253k=0. 7 FTOVZ7 BTFRNGEIE=0. 7 FHHBTIE 1 55%=0. 7 FHHETAHRT %=0. 6
ABIETIE 2 T H=0. 6 ALWEHE XM %=0. 6 PHARTTEALEET=0. 6 BKARTIZEM=0.5 HUATH 45:=0.5
AR 2 T OIS k=1, 8 [ FRTIE(A%k=1. 6 NI/ INE=1. 5
1 SUERRDF SR k=1, 2 JUFHFgH % =1. 1 FUEATF X Eat=1. 1 stdbET EAbRg %=0. 9
JUFHNAL®=0. 8 EFHTAR/ b %=0.8 Teomi&ih=0. 8 JUTHHENT=0. 7 & ZARFEHMTF%=0. 7
TooTH) HINHT 5k =0. 7 BEIRATAR / ik =0. 6 S IHTEEH *=0. 6 FFM]HHE=0. 5 JEEIHFT S E] +=0. 5
Ve Bt k=0. 5 ARIEHTSE T %=0.5
HFR 1 BERATTE | k=0, 7 AZEHTFLRIR=0. 6
30 | 7 13 38 | REEEEH 37° 0.7 N 136° 37.5° E Tkm M: 1.7
)1 1 HEMERE*=0. 6
31| 8 07 48 | A 26° 08.5° N 126° 39.6° E 69km M: 3.2
TR 1 JACKERTIL=0. 6
32 | 8 12 33 | FuAkILIRALER 34° 15.0° N 135° 13.9° E 6km M: 2.3
Feg Lo 1 FIdkiLT—& T %=0. 8
33| 9 08 54 | EIRALER IR 32° 13.2° N 131° 32.6° E 14km M: 2.5
Bl Uk 1 BRI ES % =0. 7
34| 9 1059 | REFRETER 35° 48.1" N 137° 22.00 E Tkm M: 3.5
Mgtz B Uk 3 HE IHNT-RE%=2. 7
2 FTEM FE/INFER=1.8 I[N *%=1.7 FEHH=15
1 FEF/MEAT%=1.0 P ITHER %=0.9 TR H#IERT*=0.8 EILiA~ BT =0. 6
HEY T/ NE L % =0. 6 ETiEWE*%=0. 5 AB EATAIELET%=0. 5
FRpu 2 EVEk IR k=1. 6 FHEFS*=1.6
1 ARERTHRE k=1 1 AREHT={F%=0.9 ABHTHHHEFIEEF =0. 8 AREHTHIE%=0.7
FAARSGET PSS %=0. 6 SEFLTTHE) EEEE %=0. 6 IR %=0. 6 FEARSHTHIE VR %=0. 6
35| 9 1555 |HREHTRIES 43° 18.0° N 145° 21.1° E 76km M: 3.6
AeiE 1 BT 2 S5 sk=1. 4 BIRERTAS % =1. 3 BT EE=1. 2 RETEK *=1. 0 REEEEEFE*%=0.9
BT TEER *=0. 7 MREION *=0. 7 FZAMIHER % =0. 5
36| 9 17 21 |REARIRE « AL 32° 19.1° N 130° 27.7 E 10km M: 2.9
REARIR 1 KRRk =1. 4 AALETHHET %=1 2 KERIH k=1, 1 EREEFTE k=1. 0 LA/ NEAA *=1. 0
A AT EAE=0. 7
37 110 02 55 | fRfikih 37° 18.2° N 141° 35.6° E 42km M: 3.7
e 0 1 KABETARIIE %=1. 2
38 |10 09 24 | HUARITREES 34° 55.2° N 135° 33.3° E 11km M: 2.5
HUERIE 1 B AR A % =0. 7
KERIT 1 BAETE LG %=0. 5 REBAETRR 1-%=0.5
39 (10 14 12 | feiEfhx 37° 51.6° N 138° 12.9° E 13km M: 3.6
e 2 Vel A *=1. 7
1 Pt oARRT k=1 3 PedEmifRiA =1 2 Pl AN k=1. 1 #=EdiAE) =BT E=0. 8
PEPETR 2 iy % =0. 5 VT EEFHMT % =0. 5
40 |10 16 40 |AJ1REER S 37° 21.2° N 137° 00.9° E 10km M: 3.0

)1

1 SRETIERT=1. 3 SR TR s=1. 1 AERMTHIF %=0. 7 RERMTFHHE=0. 5
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34° 55.2° N 135° 33.3° E 11km M: 2.3
SR LT %=0. 5

41° 39.7 N 141° 21.2° E 90km M: 5.0
BRAETTART k=2, 2 BRAETHTHTLET %=1 5
FINETEN®=1. 4 BEETTE / EATk=1. 3 FEMH=1. 3 BERTIRERAT % =1. 1 BAETZER=1. 0
TeORTANE Kk =1. 0 T Fikzeii=0. 8 JEEMEEA=0. 8 LENTARMT=0. 8 FHTOVZAMIENILITNT=0. 8
FIRTiAT B % =0. 8 FR{LITSRET =0, 7 HTOV )M EHPNIHISERT =0, 7 JH{AET#]7H=0. 7
ZEERTBADN %k =0. 6 FLIRHXITHT % =0. 6 HYATIH 4 4=0. 6 AT 6 52%=0. 6 Triridbse=0.6
CARETAET %=0. 6 BPBIMHHLILI=0. 5 FrOV2BT =R %=0. 5 Te/¥HOBIFER%=0. 5
H &5 B EmT R k=0, 5 SEHUETHRN =0, 5 I E ek =0. 5
P ERTSEIA R =2, 2 BROHMTEPER % =2. 1 JUSHmal*=1.9 Te-ofidih=1.9 TeomictuT e %=1.9
BOEATRO RN *=1. 9 JUFHINALk=1. 8 ENET/INE=1. 8 HUMFRDF =1, 8
BOOHRTH NH%=1.8 JUTTERT=1. 7 Ny RESL 7 HFRT =L 7 PR A A R k=17
Bk IEBTHEE %=1, 6 3\ HHEHT FBA: %=1, 6 HALHT FIbRE «=1.6 =IRFLMT*=1.6
KRR *=1.5 =T HTTERF/INEEET % =1. 5 T ARFETRT S KMk =1. 5 E AR %=1. 5
BFHTRR bsk=104 NFHTREWE %=1, 4 BEERTAR /B k=1. 4 BEERTSE T k=1. 4
BOERTES 7 R0k =1. 3 HGEk Ak =1. 2 o) [INAT %=1 2 FOEFTUR *=1. 1 Fb» ERTER *=1.0
FFAETPE BT k=1, 0 FIE T 3BT k=1. 0 ANy ATRHE=1 0 TeorT RMIRTELARA=1. 0
RO TTRME k=1 0 JEFTHA S EM % =0. 9 ZERAFSER %=0.9 4RIMTEH]%=0.9 L0577 %=0.9
HACE=0. 8 AR *=0. 8 FRIFHTTEEH %=0.7 T OTiHEFR %=0. 7 JEPIBTERHIR *=0. 7
ONDHHRGEN] %=0. 7 R HT-%=0.6 DNHHH N *=0.6 \FiiE5F=0.6 EHFE% *%=0.5
PEFHAIEF:%=0. 5 HARTHE %=0. 5
B AT H k=1, 8 BERATIHRY I k=1. 8 A& IIFHT=1. 5 AZEMELRIN=1. 5 BEKHTHEK %=1, 5
EET A k=1, 3 JATEERRTRER=1. 2 S TR KR k=1, 2 REMITHERS k=1, 2 RINETRE MR % =1. 2
DEFEANIT k=1. 1 JUFFFERN %=1, 1 BAFER *=1. 1 JABRT ERT =1, 0 R&RIHTILFRT=1.0
T k=1, 0 — Pl E R k=1, 0 EFHT AT k=1. 0 £-FHT L H i %k=0. 9
IS AFSIERT=0. O\ FHEE % =0. 9 284 THHIFEMT k=0. 9 {EHAT 4 %=0. 9
—BAF TR 5k =0. 9 ‘B HisH - IH=0. 8 E T HLA BT %=0. 8 —BIFTEMMT % =0. 8 JIRATIR 5%=0. 8
CREHER=0. 7 BT KHE=0. 7 B TR k=0, 7 B3 =0. 6 FHEPFEES % =0. 6
FABTEAITAR=0. 6 EARHTIEBGE *%=0.6 [LHBETIIR %=0.5 fEE&HTRAHT=0. 5
SAETEZERT %=1, 0 KVBTHARE=0. 9 F&HibkAERT%=0.9 AL HHE) % =0. 8
AETTAAENER % =0. 8 HKTTH FHRT=0. 7 SyAmH#E % =0. 7 FEEHZEE=0. 5 KR = H#T=0. 5

42° 40.8’ N 145° 20.4° E 31km M: 4.4
REFIEAR %=1, 9 REHPEA R %=1, 7 HEEATIE 2 Sk =1. 5 REBTFEHFE*=1.5
LB k=1, 3 JEFMTRIF=1. 0 BUERT F%=1. 0 BUHERTABINE <=1. 0 REHFKOAN *=1.0
TR ETIEE=0. 9 HEASHTHERK =0, 6 JE/FHTEE %=0. 6

28° 04.9° N 128 59.0° E 56km M: 3.4
WEPNBTRE S *=1. 3 WP NI GREE % =1. 2 WE PRI 28E % =1. 1 JHUBETFHL%=1.0
RYSETIE 87 5 =0. 9 KFAFERS %=0. 5

34° 05.8 N 135° 10.8° E 4km M: 2.2
HHTRSIT %=1. 1 fHTHGE=0. 6 ¥R FHE*=0.5

35° 540 N 137° 39.2° E 6km M: 2.5
AR % =0. 8

36° 14.4" N 139° 46.9° E 58km M: 3.9
BN EMER=1. 8 AEMIHEM *=1.6 BYIIFEREE%=1.5
AT k=1. 4 AR k=1. 3 ARmiffi=1. 3 HHET4=1. 3 1T Ed*=1. 3
HIHRTEA=1. 3 SRR A k=1 2 AR FARsk=1. 2 RIS HTATHT FORER sk=1. 2 RYI[FRRIH k=1. 2
AT %=1, 1 FERTHPRET %=1 1 AT *=1. 1 294235 Hii EhH*=1.1
INEET/NIR=11 AFH4MT=1. 0 HEER/IME- *=1. 0 FEEXE TR *=1. 0 ZEHFH*=1.0
WRERE T O %=1 0 ARTAR %=1, 0 SCRTAT*=0. 9 ARMHT/\4B%=0.9 /NEEM EEH*=0.9
ITHA D BHHIAFI %=0. 9 HHFFHHE*=0. 9 BFHIFH %=0. 9 /NEETEA %=0.9
BUPGTIEE 2 5% =0. 8 FUPETT AR %=0. 8 IREMTRTHzILI%=0.8 HLHBJI/NEFL %=0. 8
SRR k=0, 8 MREMT AR % =0. 8 FIAHTHIA F*=0.8 TEHANMT *=0.8 S IEHiREA*=0.7
TR IR k=0, 7 > < [ZTIRFGESE %=0. 7 < IFH/NE%=0. 7 JKIRFENETTEAN=0. 7
PRI/ N k=0, 7 BORATEH=0. 7 WKL %=0. 6 KA % =0. 6 FEHFI5E*=0.6
EHETIAKHEERGMT % =0. 6 BERTIHRT k=0. 6 SFATIAMI *%=0.6 LJ@TIHY *=0.6 )\ THMTEA *%=0.5
AR k=0, 5 S EBT/EEL %=0. 5 S£MHT#EM=0.5 S£M T [ *%=0.5
BETBHTI SR *=2. 2 AR RN % =2. 0 FeBFirhET k=2, 0 MH AT AEATE H *=2. 0
EERETRRAREAT=1. 9 AR AR k=1, 9 EHRIRHT AR k=1. 9 FEEF HENT %=1. 9
BEVETT PR k=1, 8 {EIFHTRAONT k=1. 8 TFEFTIHER *=1. 8 {LIFHTEA R *=1.8 FEFTHP *=1.7
INIHTREAS % =1. 7 BYCHTERRTR S k=1. 6 PiARTTE T *=1. 5 FTE =T ERT%=1.5
At *=1.5
JERIHTRIERT =1, 4 FiARTIERT=1. 4 FiARTE AR AY L %=1 4 /NUTTHYET %=1, 4 B *=1.4
H YT INESR AR k=1, 3 A8 ®=1.2 AYHAHiANT %=1.2 KHEHEE Fx=1.2
Y=L 1 BRI k=1 1 FEiARRRIL =1, | FERE i *=1. | FHEEiiE*x=1. 1
EEJIETLS & & %=1. 0 AESIIT RS *=1. 0 FiARM T %=1.0 FKHriAHT%=1.0
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12 18 25

12 23 37
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EH
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EFR
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FKFH IR

1

FEATRE) BT/ M1 =0, 9 FHF = i RAART k=0, 9 HYErHAEFT4 %=0.9 HYEHTERE*=0.9
HEAAHTEAE =0, 9 BFAMTHARK=0.9 HYEATEi=0. 8 LRI FHET %=0. 7 JCHIFT I HET=0. 7
AT R RRTI@IR %k =0. 6 A5 FET4ETF=0. 6 FEMEHIA BT %=0. 6 B[R] %=0. 6

ik &< BHRF %=0.5 HikS < HATEE)[%=0.5 AL LF#HE=0.5

KRBT H O =2, 0 BB A=1. 8 HiATTHrERT k=1. 7 A RARARAT % =1. 5 EJEHTREf5%=1.5
HAAETerElT *=1. 5

BUAGTIRA) BT sk =1. 3 (FFEARFTT BET sk =1, 2 A THTPEANT k=1, 2 AT _E=ARHT k=1, 2

)| FHFRUET k=1. 2 KHEFHTRJERT k=1, 1 Z &0 HiHETk=1. 0 {FEARTTPEAET %=1. 0
RHETHEET % =1. 0 TRENTIRE *=1. 0 VAHETHFEANE=0.9 VHHET FARIT *=0.9 fi4risHn=0. 9
T 80 HIRRE 2 BT %=0.9 L& 0 AT =0. 8 KHTHTHAS T %=0. 8 FEEIIFIBTHTE %=0. 8
HIFE TS k=0, 8 REARTHIMET%=0. 7 ¥/ [THWR %=0. 7 FERTSRET %=0. 7
AT ET % =0. 7 EHTARET*=0. 6 ARG =0, 6 AifGHTE LRI *=0.5

|| AT % =0. 5 FEI T HLAT =0. 5

HUALTRFATERT % =1. 7 AFEHi FRR=L 6 {FHTTA*=1.5 #3)I[B]FEH *=1. 5
ATHTHEGRE % =1. 4 DZETAL)0 %=1. 4 DA AFRR*=1. 3 & XA PETHAR*=1.3
REATHILRG k=1. 2 JZEM =R %=1.2 BURLTH 2 )I%=1.2 AEHEHEk=1.2 fERmikEx=1.1
PR k=1, 1 AETIEG k=1 1 S=Fiif*=1. | BRI %=1, 1 NZETSPE %=1 0
P H k=1 0 FAETHIEER=1. 0 JLARTAN *=1.0 SW-EKEXAM*=1.0
FTER R k=1, 0 M) HL k=0 9 PEITTR EE R %=0.9 AEMTENi*=0.9
FRAART %=0. 9 REATIAMT=0. 9 BRATHIPNT %=0. 8 REATIZEE %=0. 8 AETL = *=0.8

AT IRER % =0. 8 5 HBT FHIA *=0. 8 & H B4R *=0. 8 #fiJ IR *=0. 8 UILBTAZ(LI%=0. 7
L ENDETE)%=0, 7 AEFRER=0.7 JIIGAT T/ HR%k=0. 7 REATTER] %=0. 7

IR T T-BAEF 5 =0. 7 BAERTENAE %=0. 6 SV 2 EALKETR k=0 6 HRAHTEIE: % =0. 6
BTG %=0.5 X\ = EPEXIER *=0. 5 HiFEERRTASES%=0. 5 HAHHITTHT %=0. 5
TRASTHIAERE =0. 5 F HIHAEHH %=0. 5

T IAT N %=0. 6

PP TESZS % =0. 9 [EFFE *=0. 7 HIrTAERT=0. 6

34° 13.3° N 135° 08.8° E 5km M: 1.7
LT —%& T %=0.7

39° 05.6° N 141° 51.5° E 65km M: 4.7

JHBET BT =3, 2 fEATHHCFET % =3. 1 {EHBTHEEK *=2. 9 SaTiHhIEN %=2.9 —BITsRILBT*=2.8
ILIFHRT AR =2, 8 — [ TEINT sk =2. 7 AHRUETTIE) I IHT=2. 7 BINTHYIH k=2, 7 BINHIARR % =2. 7
—BATRRIT=2. 7 FEETMARRT % =2. 5 2847 FUBIT=2. 5 By AT/ %=2. 5
At EFTFIZERT =2 4 BUNTHARIR RBERT=2. 4 BXHIH#Y | % =2. 3 {E&HIGART=2. 3
FHSTETT AR T=2. 3 PERTEHTIRINACH =2, 3 BT RS SHT k=2, 3 BUNTHAKIRP=ATT %=2. 3
RISl =2, 2 —BITEARMT & =2. 2 PEFVEMTIRPN)IH *=2. 2 JKI iR *=2. 2
(LT \IERT=2. 2 TE&TASANT %=2. 2 b EidiT=2. 2 B &) 11 =2. 2 I=BFhifr T k=2, 2
L7 IGRTTERR k=2, 1 AETRIAE % =2. 1 E i k=2, 1 BT IGERA T *=2.0
BERTTILFRT=2. 0 B bR % =2. 0 BNTTRTR *=2. 0 J\IE T HEEE*=2. 0 ERATER %=1, 9
BNTA) 1k =1. 9 $5EMTEETAR=1. 9 B imisi - =1 9 Famiss T MY %=1. 9 = HTRIR=1. 9

BATAEIRAT k=1. 8 AZEHTHRR=1. 8 —BIriBRRAT %=1. 8 U TriiTFBkx=1.8 JUEFHikE=1.7
E AT BT k=1, 7 SRIEHTERH R BRAT k=1, 7 JHNIETTREET k=1, 6 _ A THEEFET k=1. 6
WER TSR %=1. 6 A THIH AT *=1.5 PEREETJI *=1.5
WAATERER k=1, 4 BPFEATEPH k=1 4 FEITRAIH=1. 4 —F0EEF*=1. 4 HEPEAHE=1. 3
FUFFHIHRN k=1. 3 —BIT) T % =1. 3 EEMWHE5 % %=1. 3 J\IE A H %=1. 2
DEETHNIRHT=1. 2 AZETTRANNT %=1, 2 FHERTEHR =1, 2 FTLEIT IS k=1, 1 ZFifgE=1. 1
FSRET R %=1 1 —BATTILAT sk=1. 0 EEMIBI % =1. 0 S5 FLEEFHTRE=1. 0 EAKHTIK %=0. 9
FHEPAA S % =0. 8 T AlTPEIR_LEEAEF=0. 5
SNTEHIARA=S. 1 RATE ek =2. 7
SAVATHRESRAT k=2, 3 BOKTTHFIM] k=2, 3 A&TTHRAERT =2, 3 BEIRH—iH *=2. 2 TMAETEHTHE=2. 1
BEIEHAI =2, 1 R EENT %=2. 0 m —FEMTAkEE % =2. 0 UATTH %=2. 0 Bk LIfT s=1.9
KIGH T RIE=1. 9 SERHEEE=1. 8 BKATRILIMT %=1, 8 TR HiEIEAK *=1. 8 IIGHFEXI L *=1.8
ETIRAT=1. 8 &b ERTsk=1. 8 BKiirh FHMT=1. 8 (UpBTIUEE % =1. 7 A& ARG *=1. 7
TR % =1. 7 KRS B k=1, 7 KIFTH) 1 = BET=1. 6 BKATEKET %=1. 6
BOKTRR T k=1, 6 BRARENT % =1. 6 BT AT *=1. 6 F&ATATAHIk=1. 6 FRETRA%=1.6
"EIRSE R % =1. 6 KIFTiEER T *=1.5 ZERT®R k=1.5
SATBTASTE T EAS k=1, 4 EIBOINSERT g % =1. 4 SEJRAAAR =1, 4 =R EETAbE *=1. 4
KIS -6 =1. 4 JURFTTAAIL k=1, 4 F&THIERRET =1. 4 FRAG /NP %=1. 4 ZEHifEL*=1. 3
=Rl EEY =1 3 RAUETHASRTPE) 1 IN=1. 3 S8R k=1. 3 "EHINZERT/ NEFH k=1, 3
PEIFFSAR k=1, 3 FOEHRN=1. 2 FERATEN =1, 2 KRG E L k=1 1 ZEFARH %=1 1
FNEITE=1. 0 KA KA sk =1. 0 £ IET 41| sk=1. 0 RIBATFI] % =0. 9 AIEEHREFX FHifin=0. 9
HERETA =0T %=0. 9 IARRNHE *=0. 9 B EHEFXENT % =0. 8 A& i) 1[1%%=0. 8
FETIFREIAY % =0. 8 EEENTISH =0, 8 B FFEEXIE=0. 8 FI/ I IFHTFI)] *=0. 7
(BEEARIXGE % =0. 7 EERTFIH % =0. 7 IUIEZ5H=0. 6 A HTTA H % =0. 6 42HETH=0. 5
B ERTE{AK=1. 6 FFZRFEEES K k=1 5
J\AHIERT=1. 3 JUFHPILk=1. 2 J\FHirEdlk=1. 2 = FHT{ERINKET k=1, 2 FHARRATEHT k=1, 1
TFETHRE=L 1 B SHATHR FE%=0.8 JUSTEST=0. 8 ZIRifilT *=0.6 FFET A+ *=0.6
HORATD TSR % =0. 6 HAEAT ARG %=0. 5 LFE#R / 1-%k=0.5
FANFHALREF %=2. 0 FAlFHIEFE%=1.5
TKSEAET SR HAR=1. 4 KAUTESL k=1, 4 FAUTTNIFOEF % =1. 3 AUALTTFEARRT HEARPN *=1. 3
AT INTA7E=1. 2 TR AAERT/ U %=1, 2 FX ST 04 %k =1. 0 IALTTAFHBTAH %=1. 0
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AT AHIAERERT k=1, 0 AEFrHARLMT *=1. 0 #ETFrIkE*=0. 9 RETFrTILIN3%=0. 9
FAUTHFEESS % =0. 8 FKETHIRRAFI % =0. 8 K THAEREHN *=0. 8 FHFIATE AT %=0. 8

AALT RSN BT/ %=0. 8 HFIASTERTAIS % =0. 8 AL HRMFIR %=0. 8

AT EHPRIALRNE / # %=0. 7 AUHAETHTEART B3 %=0. 7 (UALAT RN ER=0. 7 R AHEE=0. 7
PIEMTPEIS PN =0, 7 JBIRT) I [EHT =0, 6 AHFATHSCFHT k=0, 5 BHIRATIFN %=0. 5
SLETRIR k=1, 3 AL k=1. 2 AR =1, 0 FEY PR % =0. 8 HUMRHTHH =0, 8
REMTEI AR *=0. 7 WALRTE %=0. 7 |LGARTHREY k=0, 6 FERLHTRI%=0. 5 KJTHT/ER %=0. 5
AERT 1[5 5 =0. 6

38° 21.1" N 142° 02.5 E 52km M: 4.9

—BATERARMT =2, 8 JOMAIETTAMIENT=2. 7 BN k=2, 7 —PBImRsmT=2. 7 — R FJEHy *=2. 7

-BETIHEINT % =2. 6 {EHITHEEK k=2, 6 BINTIIAI*=2. 5 BMNATATR *=2. 5 b -ATFHENT %=2. 5
—EATTEIRNT k=2, 4 —BAHH LA k=2, 4 —B)IGFHT % =2. 2 EHHTER %=2, 2
e FE T e T sk =2. 2 S8 vl sk=2. 2 AR | 0T=2. 1 Jb EripsmT=2. 1
S/ IERTPGHE % =2, 1 28 AT HET=2. 1 BUNTAKIRIEAT *=2. 1 KRBT R *=2. 0
—BAMITILNT k=2, 0 AEETTHFINT k=1, 9 JMSIETTRENT %=1, 9 BNTHIRR *=1. 8 AR *=1.7
BERATTR) | k=1, 7 BT k=1, 6 BUNTIAKIRAEENT=1. 6 KBERT ERT %=1. 6 fE&TAMART %=1.5
BT AT %=1, 4 B i AN *=1. 3 FEIFTTE AT *=1. 3 & HTi)IFHk=1. 3 EMHLErT=1.3
BRI R k=1, 3 J\E T IR =1. 3 SEHMTSEI -hJdiRAT *=1. 3 fB&TH/GEmT=1. 3
BT k=1, 2 [LUHEETRERT=1. 2 AR =1 1 AZETAEIR=1. 1 (UHETRR *=1. 1
BT =1, 0 FERTERR k=1, 0 B THEIR=1. 0 BERMATESET %=0. 9 TEEH AT *=0.9
ET T k=0, 9 A TETH A %=0. 8 FEFIERTJI *%=0. 8 JAIEFEHAH=0.8
PEFTEETIRP)N ST =0. 7 SERBT TR =0, 7 FEEETEATTAR=0. 7 JUFFFHEP %=0. 6
P& IRFET=0. 5 — A fitaht=0. 5
KT BN % =3, 0 KT = HE=2. 9 A& ipkART % =2. 9 FAEBTER=2. 9 AT % =2. 8
SAVETRIEZENT %=2. 8 HUARSTHAA *=2. 7 KULVATHHE M k=2 6 KIGFTTi 7)1 [fiE %=2. 6
B ESREP X AT % =2. 6 AT NENERT *=2. 6 HANTHHTEE=2. 6 BT BN % =2. 6
KIS =2, 6 BKATTHET=2. 5
TR % =2. 4 BKTIRE ST k=2, 4 BKTTIENT %=2. 4 KIRFTT i) 1IKIR=2. 4 4 BUiisg i % =2. 4
EEITIKE % =2 4 FORTFHERA k=2, 4 RIGTIAAL % =2. 3 BKATK LN k=2, 3 EVATI#E *=2. 3
IR % =2. 3 "B | IRFRT I |3k =2. 3 Erdce BRATLI % =2. 3 (I HERAA=2. 3
AEEIRE X =2, 3 A&TRAT=2. 3 BRI =2, 3 ATk =2, 3 BKATHKAT % =2, 2
BAKTARIT % =2. 2 KALVETIRGE=2. 2 A —WETakE % =2. 2 B HFERIEE *=2. 2 FEFHHEEE=2. 2
Nl SRS k=0, 2 ErhRERBI ARG %=2. 2 f&fidt FAT %=2. 2 BOAETH/INEF k=2, 2
MIEHFERHE *=2. 1 KIFTTESE %=2. 1 IIBEHXERE*=2. 1 {IeZe=2. 1
TG A k=2, 1 FERH—18 % =2. 1 JIHPITH) I % =2. 1 FERMEIR *=2. 0 FUsrREE *%=2. 0
SULTETATE IS % =2. 0 B HFEXIEN *=2. 0 FERTBA*=2. 0 FUBHTIUAE *=2. 0
FIEHBTREE %=2. 0 AFINT T % =2. 0 HE AT % =1. 9 LEHBIHNT=1. 9 KIGTHHEHL*=1.9
BKTTEL LT k=1, 9 KALBHAEETIE)N=1.9 &JIfT4)l%=1.9 EAHEA*=1.9
FETE) k=1, 9 EISERT T =1, 8 IR F-k=1. 8 A FHETASH +=1.8
FETHERENT =1, 8 FEFHSUE %=1.8 FIATHEENT *=1. 7 HAEFSE %=1 7 FEHEL*=1.7
ILTERTARIR k=1, 7 AR sk=1. 6 L IEBHER *=1. 6 f&TiAL=1.6
AERE XL *=1.5
EISINZERT/ NEFFH k=1, 4 B =FEETEE =1, 4 KRITHT=AA%=1. 3 fHHT#H*=1.2
ST B =1, 1 EHNET IR %=1, 1 L fE0TE %=0. 8 FLAMT [1#=0. 6
FHESHTFRAS % =2. 0 [E RRTHEH % =1. 9 RIFRE TR XIER]T % =1. 8 & & BN *=1.7
F)IAP NG =16 FATHCBIT %=1, 6 f@EFHETEILINT*=1. 6 fET{ERENT=1.5
JREMT Rk =1. 5 BEERTRER % =1. 5 fREEATFFHR*=1.5
JIMERT T k=1. 4 HASTIARG0T=1. 4 FrHimTay NE k=1, 4 fWETIRORNT *=1. 3 SPrlTA*+=1.3
RE ST | [T k=1, 3 #R S FEriai) B sk=1. 3 AE A %=1. 3 HIERTILH %=1. 3
PSS TR XARTE=1. 3 HRTRTREARNT % =1. 2 1R EPHEMHLAERT k=1.2 A HEHE *=1. 2
TRITETSEIAR=1. 2 AT IERT =1, 2 AR k=1 1 “ARhx=1. 1
RS THERTIX = BHT=1. 1 REARRETERTX E RET % =1. 1 MHET/NEX k=1, 1 BRETAR %=1.0
FEATTRATREET s =1. 0 28 A k=1, 0 ZE) [T )\i& (L £ =0. 9 & iesJtiErti A 0T % =0. 9
TR SR FALA RS HUE % =0. 9 RAAT FIAA *=0. 9 JRIGATIRIF % =0. 9 SEHIAS 7K H %=0. 9
ERILTHEA H=0. 9 KEATEH%=0. 8 SEABTRIE %=0. 8 HIARTHIA TTEEF=0. 8 /NEFE]/|NEFH] % =0. 8
JUPRS FJ NP RE % =0. 8 F S THAREFET k=0, 7 [HAITHET N %=0. 7 —AARTHT4 0 %=0. 7
VWO T =FlT=0. 7 JIPRNATTRIIN=0. 7 BRAEASHES *=0. 7 A)IITRALR*=0. 7 LTI *=0.7
AT [ % =0. 6 /NEFHTHIE 3k =0. 6 JIIPNAT L 1P/ N =0. 5
B ERTE{AK=1. 1 FARFEEE K k=1, 0 JUF RISk =0. 9 F AT =0 7 JUSTIRET=0. 6
HATFN T %=0. 5 J\F AL *=0.5
FAFmRMER=1. 1 KIUimEgLk=1. 1 BRI *=0. 8 AAUFTKHAEREET %=0. 8
REFTAERAT =0 7 SURIERFE k=0, 7 JAUTTXFIEF %=0. 7 SRR ATHEYE *=0. 6
AL PEART_FRAP %=0. 6
FRLAT R sk =1. 4 JAEATE =1, 3 AP sk=1. 2 fHERTAHE *=1. 1 JEFNEK*R=1.1
KEFTEFFAK=1. 1 FARAH Rk =1. 1 TG % =1. 0 KIEATHT%=1. 0 FETHAHIHET=0. 9
e ERTIANT 5=0. 9 (LR A RTE A %=0. 9 FENTAK%=0. 9 |LIUMTHES 15k=0. 8 FL35) I[WTHHT % =0. 8
LB NEIRT/INE MRET 5% =0. 8 [LIJETHRATHT % =0, 7 F&MLHTPEHR % =0. 7 FEiLHisPo k=0, 7
b TRIG % =0. 7 {EH TR %=0. 7 {EHE LI %=0. 7 FAERTHHE=0. 7 KA FHETHRET % =0. 7
FRF O %=0. 6 FERTT —[EHE *=0. 6 FEPNETSR)I5=0.5 75)I[FTHEME *=0. 5 KJTHT/ZIR %=0. 5
TR k=0, 5 (LI HTH#HET=0. 5
AT A k=0, 6 HIZHB)I/NFHE%=0.5

61




MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
51 [13 10 05 |f@&ERaH: 36° 57.8" N 139° 22.8° E 4km M: 2.8
IR 2 M BRTE =2, 2
52 |13 14 56 | fa)I[JAEX BT 37° 17.9° N 136° 52.8° E 12km M: 3.4
A 1 FOKETRET k=1, 3 CRHARTHET=0. 8 e PRI EH *=0. 6 CRETH R E *=0.6
Bl THT 5k=0. 5 #HETHRERT=0. 5
53 |13 18 05 | JuJEURmPEED 34° 58.5° N 134° 37.2° E 13km M: 3.2
LR 1 RS LIETHA T k=1, 1 ST FAT R k=1. 0 LAl )\ T{CX %=0. 9 HNVETH F HREAT=0. 8
WS TAZRTNT AT E % =0, 8 SREEF—E k=0, 7 MK TZEN 25 % =0. 6 K HTEE % =0. 6
54 |13 21 39 |f@EIRAH: 37° 03.0° N 139° 20.4 E Tkm M: 2.7
(B |13 21 40 |f@iERaH 37° 02.9° N 139° 20.5° E Tkm M: 2.3
e 2 AEHA R k=1. 5
55 |13 21 40 |f@ERAH: 37° 03.1° N 139° 20.5° E Tkm M: 2.4
e i 1 FEaBsAT TR % =0. 8
56 |14 11 59 | fRm ket 37° 03.0° N 139° 20.5° E Tkm M: 2.7
e e 1 FBIEAT AT % =0. 6
57 |15 09 43 | 42Tkl 33° 51.4° N 134° 59.0° E 13km M: 2.7
e L 0 1 sl k=1. 0 fHL5THE=0. 7
58 |15 09 59 | &TFIRINFACES 39° 29.9° N 141° 52.6’ E 84km M: 3.4
TR 1 FEHETHEK *=0. 8 —BITTFJEHT *=0. 7 —BIrT==4RAT %=0. 5
IR 1 RAETIRESNT %=0. 9
59 |15 12 28 | fRliih 37° 09.17 N 141° 22.4° E 20km M: 3.7
e 0 1 FEEERTARH =1, 4 JRITHTEEHAR=1. 1 JCEIT RER k=1, 0 R E/AB] LB R A HIF *=0. 9
KAERT AN %=0. 9 FAARITIAREEHT % =0. 8 FRIMTAL %=0. 6 FAAITIEHENT %=0. 5 \ VX 1T =FIlT=0.5
60 |15 13 05 | fa)IIWAER BT 37° 10.4° N 136° 49.2° E 11km M: 2.9
EaIIL 1 FOKETRHT %=1, 2
61 |15 18 03 | fRWkih 37° 46.0° N 141° 41.6" E 57km M: 3.9
IR 1 AEETERT =0, 8 4% H T4 H *%=0. 6
fEEIR 1 HHIETAHY VR % =0. 6
62 |15 19 59 | HiAREALER 36° 52.2° N 140° 14.8" E 102km M: 3.6
FESY S 1 REETEG %=0.9 HIERTHEHEEF=0. 6 VX Hi=FIAT=0. 6 7)IIAT¥/1]%=0.5
PRI 1 HZHBIINFRL %=0. 9 OV= B i is sk=0. 8 ON= B fidism )] =0, 8 BT %=0. 7
R HTHETERET=0. 6 JRERI AL %=0. 6 AMiiaH:%=0. 5 FRRE T *=0.5
AR %=0. 5
NS 1 FEERE TR AT %=0. 7 HEAIRE) BTN 1] %=0. 5
63 |15 20 34 | HARRE M 41° 05.9° N 142° 59.2° E 27km M: 4.7
AeiE 1 PBHEETHTYANTk=1. 0 ARLIETHET %=1, 0 BRI =0, 9 JH{ATHTHIR=0. 7
BRI 1 EPHTINE=L 2 FEETEaE=1. 1 -EFRgE, Bk=0.9 J\FREGHk=0. 8 HAFHY 7 XIRPI*=0. 7
AT R k=0, 6 FFRRRIEINTE % =0. 6 REIEHTHAR /i %=0. 6 4. IEHTHEH %=0. 6
B ERTIE(L%=0. 5 Te-oi4x#h=0. 5 HALHT FALRg *=0. 5 H M & A i *=0.5
SHTIR 1 B&E ) 1% =0. 9
64 |15 21 45 | 4%k 33° 10.5° N 132° 23.4° E 37km M: 3.1
SR 1 ZEFANTHI *=0. 8 FHNGTTHEL+=0. 6 FFUETI =M *=0. 6 J\IELHTHLLH %=0. 5 EFFHTHNEE*=0. 5
TR 1 Bl *=1.3
65 |15 23 31 | EHFRMP 39° 17.17 N 142° 36.5° E 26km M: 4.3
=TI 1 J\IEFrR HEE%=0. 6 BT %=0. 5
66 |16 00 55 | AUy 39° 22.2” N 142° 16.7 E 42km M: 3.8
TR 2 ZamhET k=17 SaTHEIT=1.6 [LHIT IR *=1.6
1 ElHHEE k=14 B k=1.3 Ediffix=1.3 —BIisiRAT *=1. 3 FHATHFN k=12
BTSN - IE=1. 2 JORBRT FRT k=1, 1 —BIrTEMT %=1, 1 B TR AN k=1 1 [LEET/\IEET=1. 0
TREFTH T %=0. 9 —RBITHERNAT %=0. 9 —BIrATKHAT=0. 8 —BIrfiBRILIMT %=0. 8 L \hHfik= *=0. 8
FASTETRAERT=0. 8\ FHSE % =0. 7 S5 JRMTER k=0, 7 BRI %=0. 6 BJNTHHI *=0. 6
FPERTEAITAS0. 6 JEIITIRY 1 % =0. 6 AZETIRIN=0. 5 BNTHRTN %=0. 5 —BIrifERAT%=0.5
KARKETTIE)1I0T=0. 5 b EATFHZEET %=0. 5 B HX S %=0.5
BRI 1 FAFFEE I Kk =0. 8 J\FHINAL*=0. 7 J\FHTEHT=0. 6
(zer 1 RAMFAETIFRA=0. 8 KALVATIEZMT %=0. 8 KULVEHIHFEL i *=0. 7
67 |16 08 15 | FrafkiLbrEs 34° 12.3° N 135° 14.0° E 4km M: 1.8
TR LR 1 FIdkiLTi—& T %=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R s Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
68 |17 00 36 | f@m&E5 37° 12.4° N 140° 28.1° E 81km M: 3.1
PRI 1 AfdiaF*=0.7
69 |17 02 16 | FHERALHES 35° 43.7 N 140° 49.5° E 11km M: 3.3
PRI 1 PP % =0. 8
THER 1 S INEET=1. 0 $k7HA"=nT *=0.9 JEHEAE*=0. 7 JEfi=2%=0.6
70 |17 12 57 | REAIRREAM S 32° 40.9° N 130° 45.2° E 13km M: 3.6
REAR UL 2 FALTHART k=1.9 FIRITEEMT k=1, 9 FIRATHIAENT=1. 8 FIRTIAFIANT %=1, 6 H/HTEN *=1.6
REAFEX B OM] % =1. 6 Z9PHTALRE *=1.5 AEATHXEH=1.5 REAZEHNAKE *=1.5
REAFH X i HT k=1. 5
1 FZEIT EE*=1.4 zﬁiﬁiﬂﬂal* 1.4 LJJ%‘BH]J/EH]J* 1.4 AETE %=1, 4 REARRXEAIR *=1. 4
EJ?H/JW* 1.3 REAREENTIES %=1. 3 AEAFIRXAIL%=1. 3 ﬂﬁfﬁq\mmj* L3
ISR ST % =1. 2 HrriEE =1.2 A zmtl:ﬁ?kET* 11 KHEEET R k=1, 1 Agu LIk % =1. 0
F/KBTILH %=1. 0 [LFETRESET % =0. 9 Iﬁﬂiﬁk%* =0.9 ZGHUTTIKE]T % =0. 9 REAEARMNT EiAR % =0. 9
(LB TTTREE AT 5 =0. 8 FHFAITIEIS % =0. 8 J\URTTIRAT=0. 7 ZGHhfibfT %=0. 6 FLAKIH *=0.5
Ik BT 515 =0. 5
R 1 ZElrNERTEEAL=0. 8
Bl Uk 1 FERFAL RTINS B k=10 3 FER AT A ST, =1. 0 = TFERT = HH=0. 7
71 (17 13 04 | A EALE 27° 05.8 N 127° 17.2° E 92km M: 4.6
TR 2 VEFETGARR k=1, 6 kS sk=1. 5 BRI k=1, 5 JERIMA BRI k=1, 5
WA BRI = *=1.5
1 JCKEMTE S =1, 4 ALARTZEIT % =1. 3 FFTEEEIR=1. 2 EERATHERE *=1. 2 JbhisbE5 % =1.2
PR i k=1, 2 IBEZEE k=1 2 JHURTHZIRAS %=1, | SRIsimieiT %=1, 1
SIVEET ESINE =1.1 9 D FEHAE VETk=1. 1 IRFHEHT %=1, 1 JCKEETH% =1 1
Z. k=1 1 FEUEITIE k=1, 0 ASHMT AR k=1.0 J\TMENT Rk =1. 0 [EFEH50 144 %=0. 9
AN AT RRAR % =0. 9 SEEAE=0. 7 [EEER =0, 7 RISk =0. 7 AR HIHE11=0. 6
;jlg%ﬂ CPE=0. 6 EEFHEATECERAE =0, 6 ZE TR TK=0. 6 FHEAAHH %=0. 5 AHETTEF=0.5
IR U 1 FINARTEEIE=0. O JHT V-1 %=0. 9 HAaMTASAE % =0. 8 GHILETHHIL =0. 7 %14 HTHEFIH=0. 6
72 |17 13 29 | BEIR ESVRpEEE TS 31° 50.0° N 130° 43.6° E Okm M: 2.1
FEVL B 2 BEVLEZEH=1. 6
1 FZEHMERTRETER *=1. 3 FETHRYIBTG 2 %=0.9
73 |17 14 07 | i8S URmEER 33° 55.77 N 134° 25.6° E 6km M: 3.3
TEER 2 WHHHTAIE %=2. 0 BREEETFRIA % =1. 6
1 FpLUETERE k=1, 3 FpErTIL AR k=1, 1 FBEETAE %=1, 1 2P IIH7)1 ST k=1. 0 AHHETE)E %=1.0
VEARRIPAT T k=1. 0 LB HiARRT:%=0. 8 &BF)I[TiZEdl%=0. 5 AVERT LAV %=0. 5
74 |17 14 20 | HREHOT SR 43° 09.1° N 143° 34.3° E 13km M: 3.3
AeiE 1 ABETIE2 T H=1.4 E%HF 1 5:%=0.6
75 |18 01 46 | feEIRET HEs 34° 55.6° N 135° 24.0° E Tkm M: 2.7
KBRFF 1 REBMATAEEF k=1, 2 REBMETAR Lk=1.1
JefilR 1 =W FE*=1.3
76 |18 08 55 | A ITHE 27° 26.4° N 128° 3.4 E 48km M: 3.2
RV IR 1 Fn4aHTHERITE=0. 6
77 |18 09 38 | AtHmEHT T 43° 42.7 N 147° 07.6’ E 3km M: 5.1
AbiE 1 HEMVEAHR=1. 4 HEETTFERRIEk=1. 0 fEEETl 2 45k=0. 5 RIMERTH#%=0. 5
78 (18 12 01 | FaakiLibAbEs 34° 04.0° N 135° 08.4° E Tkm M: 3.2
e U 2 BHARTEA k=2, 4 FOKILUL)NBT)A k=2 1 AT EAT0ISET *=1.8
1 HHAEE=L 4 A H) R FEEFk=1. 4 #5151 %=1 0 ¥R FHE%=0.9
79 [18 12 29 | ‘ERIRALEREEFER 32° 03.4° N 131° 28.8° E 17km M: 2.5
B IR 1 TEESiT B0 k=1. 2 EERIAE%=0.6
80 |19 01 36 EEL%%L?T%P%&% 31° 55.3° N 130° 43.1° E Okm M: 1.5
IR U 2 BEETRRIRTH ) %=2.0
1 {5E/KETZEET %=0. 6
81 |19 01 38 | FEVE S IRBEEEH )7 31° 55.3° N 130° 43.2° E Okm M: 1.4
IR U 2 BEETARIRTH ) k=1.7
1 JBE/KATEEE % =0. 5
82 |19 04 36 | HARRE=/\ EtH)y 40° 27.8° N 141° 25.9° E 87km M: 3.8
HRAR 2 HARFAGHT-%=1. 6

1 TERT A EE=L 4 PN k=1, 3 BROHIET RGN *=1. 3 JUSTIRIT=1. 3 F 0T A HT*=1.3
AL S e k=1, 3 P FRTIE(L k=1, 2 HALET FALET k=10 L4 E%=0.9
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19 19 36

19 23 13

20 08 25

20 14 16

20 22 13

WD
NS

TR,

SRR NIRRT % =0. 8 J\FTHEEHN k=0. 8 AFHTRFEME*=0.7 SENMT/|NE=0. 5
B SBETTHFH %=0. 5
1 KTk k=1, 1 AGEHIRRIR=0. 8 & TEERPIT KET 5 =0. 6 A &) IFH]=0. 6

R 31° 37.1° N 130° 40.4° E 134km M: 3.7

1 AT *=0. 5
1 RIGAT{AE k=1. 3 SRTTHTHEE=0. 6 JIF(HETAET % =0. 6 FEERTHEFHTEE %=0. 5 $7TAT ST *=0.5
SEETTER RMTRAIE % =0. 5

41° 33.9° N 142° 06.8" E 53km M: 3.8
1 BT FIORA %=1 3

38° 50.7° N 142° 16.4° E 61km M: 4.3

2 KABPET RAAPERT=2. 2 —BIr BT % =2. 1 JAERTIE)B]=2. 1 —RArT=ARET *%=2. 0
R FE T s FHT k=1, 8 SPESRMISEG sk=1. 7 AR K sk=1. 7 —PBArHERAT k=1. 7
ZATPET*=1.6

1 SATRBET=1.4 KEERT FRT =14 —BIfAHNT=1. 4 BNTIRRR *=1. 3 FEIFTTHHNT *=1. 2
—BAFTHLAT sk =1. 2 JOMJETHRRAT k=1. 1 = HTHXSR %=1 1 [LHETRYPk=1. 1 db ErFHERT %=1.1
&R % =1. 0 —BIMAERAT %=1 0 4L -ATNERT=0. 9 F i %=0. 9 RElTi# 1 %=0.9
PN T AKIRVERTT % =0. 9 TE&THOFAET k=0, 9 {E&HTAIART=0. 8 & i1 BT k=0, 8
— P ILIET k=0. 8 ‘B TS - =0 7 BNIFTAR) 1% =0. 6 B4 AT *k=0. 6 —Ir) I IFHT %=0. 6
(LT \IEHT=0. 6 BN /KIROREERT=0. 6 RE R % =0. 6 BNk =0. 6 BINTTHTIR *=0. 6
T ILERT=0. 6 fEB T HIERASFT*=0. 5 ‘=il %=0.5

2 KULVBTIRESRMT %=2. 2 KUWATIEEA % =2. 1 RAlETIRE=1. 5

1 BSKTHRET k=1, 3 BeKEAT % =1. 2 B =Pl k=1. 2 AX&mdb BB k=1. 2 Xk ERT %=1.2
BRI k=1, 1 KIGFTH)RIB=1. 1 AR TIRET=1. 1 fo8AERERT *=1. 1 JHAnTEHreE=1. 1
BEEHAMIR=1. 0 EVATIR k=1, 0 KN % =1. 0 ZEETEHEI=1. 0 HKTEKNT %=0. 9
CEUFRITIURE % =0. 9 SRS =0, 9 BRI HET=0. 9 BKTHEHET%=0. 9 KR I| = HET=0. 8
KIGFFAAIL =0, 8 JUTRERE %=0. 8 KA *%=0. 8 44 IR *=0. 8
SAETRASERTTE) 1 1P9=0. 8 BKATA LAY % =0. 8 FrikIe ML % =0. 8 ZEEiEiE/k % =0. 7
BRI % =0. 7 B FERIE %=0. 7 B ESEF K BT %=0. 7 KA T-%=0.7
TEIFTEEAE =0, 7 KUIVATTIA SRR *=0. 7 ISR EIR=0. 7 F&HTRIA M %=0. 6 JIBATHA)I] =0. 6
P =Rl 11=0. 5

34° 20.2° N 133° 04.3° E 19km M: 3.0
1 JRE RS ERT %=0. 8 J2E HifFHET %=0. 6
1 4B Rl k=0, 7 BRTAEA %=0.5

ILZLRTREES - EL R 35° 29.0° N 138° 54.6° E 22km M: 4.4

PR 1 Bk

3 AR LA ® =3 1 FAHBTRAHYAGE %=2. 6 /NHIFTIFKE %=2. 6 JEARTTHE] %=2.5

2 FEITIBIA % =2. 4 RIFTHEE=2. 2 /NHETTAR=2. 2 FARMTIGA % =2. 2 {5 [IFHHE 15 %=2. 2
FIRFRRIX AP sk =2, 2 PEETTRNIET k=2, 1 28104 FH k=2, 1 FZS) | RHET 4% =2. 1
ZEPFHITAR % =2. 0 FPFHFMTELZREE % =1. 9 REIGNEX) I HAERT %=1. 9 BHAATHER %=1. 9
IR k=1. 8 VEEATH AR k=1. 7 TR E k=1, 7 MERIEAX = V5 k=1.7
SRR R=1. 6 28I BT lk=1. 6 FERNTFIR %=1 6 MR RXFR=1.6 3 K f=1.6
RRR R IX BT %=1, 6 JEAT FHEEA k=1, 5 SRR T *=1. 5 FBIFRRX A *=1.5
FRIEARZS) | KA sk =1. 5 R A LRI %=1. 5

1 BHEFZFEX NI k=1, 4 FHELEX AR k=1, 4 BYGEAX PR k=1, 4 BERTTREE*=1. 4
REENRIR A5 BT k=1, 3 JIIEF PR/ IMZET sk =1. 3 RBEET A 5Tk=1. 3 JHERHFEAR % =1. 3
FLRRITE k=1, 3 JERITIAHEA *=1. 2 BRI AR Rl k=1. 1 JIERAER %=1, 1
ARl X R IAHT =1, 1 AEHELIX B AT %=1 1 FHRUFRIXRE k=1, 1 HIERX 1 B 5T %=1. 0
RO =1, 0 BHEREFIREET % =1. 0 FERTIREE %=1 0 JFnii FEs# *=1. 0
FRICHERG X BPRENT %=1, 0 AHRERRX M0, 9 FEARRURERX N =0. 9 Sl THAERRT %=0. 9
FREAPZR) R IABAHERT % =0. 9 FER AT AT %=0. 9 RGN ZEFIAR %=0.9
JIRFET TR B AP % =0. 8 FIBURUREX 5 % =0. 8 IR T-IXEEEA % =0. 8 BEETIRANT %=0. 7
FRIEER LXK G55 5 =0. 7 FRIEIR 1 48 AT % =0. 7

3 KAMMEAT) *=3.3 LAt L k=3, 3 & Ja] IMTANEE=S. 3 FERERT/NE %=3. 2
BT TR k=3, 1 JEEAES BT k=3 0 _IBFEIRT k=2, 9 #wEHT LA k=2.9
BEEET FER*=2.9 Bt mi FEE*=2.7 KHHARA=2. 7 & L k=2, 7
PR =2, 7 B AT TR % =2. 5

2 &) TR % =2. 4 KA T *=2. 3 FNTIRIT % =2. 3 HINTI AR HIRERT % =2. 2
WAL R =2, 1 BRI HE2. 0 ANt L ERYE =2 0 FINNTHVERTE =1, 9
T BT k=1, 9 FHEZILASFRE k=1, 9 KA/ fRETRT % =1. 8 |IALTTHITEE T =1, 7
FAERT KB 1. 7 BT A %=1, 6 LBPIRTRK L k=1, 6 |LARHLALHTILANT %=1, 6
FRAFHTARAE % =1. 5 e B fE k=1. 5 HNTHIL FAE=1. 5 HIFiEE=1. 5

1 BH = =1, 4 BRI *=1. 4 FPRmRE*=1. 4 &0 OB AN %=1. 4
(LA INEG sk=1. 3 FEFIRTHREEk=1. 3 F§7 /L7 AiTpx=1. 3 5K HERSEA k=1, 3
FRCTT AT k=1, 3 /INERE/ IV VRS k=1, 3 HT) 1 =HRET /SRS T k=1, 2 K5 | BTHE( k=1, 2
RIS B Rk =1. 2 |LAUEALTTREE T » RZEE *=1. 1 R FEMRAT*=1.0
(LB EATEARAT %=1, 0 [LALLZRT*=1. 0 BYRERTH =0, 9 HEMHTMER *=0. 9
FREEMT S F4ek=0.9 WM —EHTHRA %=0. 9 [LFUATTTRIRMT % =0. 9 AT RTH )1 %=0. 8
LEEALTTEINIT % =0. 8 [LUALLALT/INRIRET %=0. 8 FF7 /L7 ATH#HR %=0. 8
FE7 VT AT NG %=0. 8 F§T7 V7 ATHER %=0. 8 HHEMTHET: %=0.7 F§7 /L7 ATHAREF %=0. 7
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W | EEE | f e i s st
BT (0w AR EE GEWED

BT %=0. 6
i U 3 NUBTZEAE%=2. 7 EHEHDIRET=2. 5
2 WhmiEAkk=2.4 FLETW k=2, 3 /NN %=2. 3 FrEOETRM *=2.2 = &THRANT=2. 2
BRI k=2, 0 SR THZE SR *=2. 0 BRET I *=1.9 FEfiPE s 7 v F=1.9
T TTiAIR=1. 8 =BT AT sk=1. 8 VBHEVERIF %=1. 7 VBT H %=1 7 Bt *=1.7
TR % =1. 6 PEOYERTFTAZE®=1. 5 Fi5/KATHE £=1. 5
1 AR *=1. 4 PNERTTTZS k=1 4 B EART k=1, 4 FRETHSF%=1.4
FRAE K X EHRE k=1, 4 YRHELTHEISERT k=1, 3 FrOOEMTH *=1. 2 BHHGHZSEA %=1, 1
AT P k=1, 1 &Lk HET %=1, 1 $EEFHVERF«=1. 1 VTR Rl *=1.0 #EFF Al *=1.0
JERT TR sk =1. O {R[ELAT FH A % =0. 9 VG EMT—(a%=0. 9 JrarfiEx=0.9 &-Liraii*=0.9
FAPEET TR %=0. 8 (i /\I&*=0. 8 ‘B LE A HH%=0. 8 HiEIXHh4=0. 8
FREAK X AL k=0, 7 & LiTE LR AEEAR=0. 6 & LA S %=0.6 FHHIINEE=0. 5
AR RT AR %=0. 5
TEEIR 2 FRFRTAR %=1, 7
1 BEE LBFRTIFNk=1. 4 TZHETR/NSk=1. 4 PRERETRE - S5 k=1, 3 H3SHT/ % sk=1. 2
FAET TR *=1. 1 BTt HAT=0.9 KETEAR %=0.9 R FHETEH1%=0.8
ZEHTZEH k=0, 8 FERS ARG H )%k =0. 7 JHENRTHA SRET % =0. 6 &[0T % =0. 6
B [THAREET % =0. 6 FiAGTTE - AT %=0.5
SRS 2 P11 %=2.0
1 AFEREERT=1. 4 JIEETF /UM k=1. 3 BiESEBRIAES *=1. 2 B LA k=1, 1 B ERT=1.0
RN TR =1, 0 RIITEF L T8k =1. 0 /INEEEFI]/ VBT k=1. 0 FRRIALE 2RI *=1. 0
SV FAXER =09 SW2FKERKRBET*=0. 9 B 11%=0. 9 BARTEA: %=0.9
JINEEEF A A ar 5% =0. 9 1| O A THER % =0. 9 BRI LIFHFAZER] k=0, 8 IEHLAK BE+ 7 %=0.8
V2 FEHRX R % =0. 8 BRHTIT T %=0. 8 BRAHTREART %=0. 8 ARAEMHTAZE %=0. 7
IR =0, 7 FPEHE A 1L %=0. 7 BRACH AR *=0. 7 {THFAL%=0. 7 )| [RTH&H % =0. 7
J AT ERT=0. 7 SANLTHRT /)1 %=0. 7 REASTHITRE %=0. 7 S\ = HilifnXEkb=0. 7
SV E X R % =0. 7 BRAETERHAT %=0. 7 Sz E KB %=0. 6 BT AR)I%=0.6
SV EFIXABIAT*=0. 6 ZEATIACE %=0. 6 &t R ATEEE %=0. 6 B E=JFHHEALL%L*=0. 6
TNZETETE % =0. 6 REANTTRE % =0. 6 REATHZEE % =0. 6 FHMLI)I[H %=0.6 {THTERE *=0.5
UV F R XIRIG %=0. 5 A BT FRE=0.5
HAR 2 EHFHEA (H3) =2.1 BARLHART%=1. 9 /NEF/NIETk=1.9 FHiEti B FiH k=1. 8
b HEFHIFLSk=1.7 AOHIT %=1, 7 AU %=1. 6 BTHTTARH*=1.5
INGFHTRART %=1. 5 \EFTHls P k=1.5 BELEHDK]I|*=1.5
1 FERATE %=1. 3 FHATHTE>D U4 k=1, 3 BTN %=1. 3 BTHEAE *=1. 2
HORTLTRZEAERT =1, 2 BRI RT %=1, 1 FIFnispoesk=1. 1 FEILXPE 2 k=1 1
FEHUTTHET % =1. 0 BUHEAR =HFAR % =1. 0 BB AL *=1. 0 AT THFLRANT %=0.9
BORTARCHRKATRT=0. 9 HGTE X RCR % =0. 9 HURAIE KBk % =0. 8 HFUAZIEX & HT % =0. 8
R XA % =0. 8 I\ EAF T AREET=0. 8 HURUS X A5 % =0. 8 ZEEMHTREI *=0. 7
B XART % =0. 7 FERAES %=0. 7 FUREXARART %=0. 7 BUREFiTRT %=0. 7
HORURFARTIAMT =0, 7 [E/0Fiiml] =0. 7 $GUFHTEA HIT %=0. 6 HRURHIXZEE)1[%=0. 5
FUR PP k=0, 5 B IXR=0. 5 BURUHE X %S *=0. 5
FEFIR 2 PeAFE F/INEEIE2. 1 e AR HAR=1. 7 /NGATEE %=1, 7 E8)I| FA AL *=1.6
EEmEEE/ Nx=1.6
1 PeAHTFRE %=1 4 /BT Yt & —%k=1. 3 FEATERTE BT % =1. 3 JARAFBESS *=1. 2
NERHIT A k=1L 1 IR =1L 1 SRS TMASE D =1, 0 BIAEAK L Ek=1.0 HET5H=0. 8
PR AR %=0. 8 FHHATF®*=0.7 EHH FEAk=0. 7 A HZEA *=0.7

PRI 1 BOHHTEE=0. 5
THER 1 R EHRTEA %=1 1 fHILTRAEE=0.9

88 |21 13 41 |&TFIRNEHLH 39° 45.5° N 141° 50.0° E 59km M: 4.1
AR 2 P ERTIE(A%=1.5 T ARRE ST & Atk =1. 5

1 JUFRNALk=1. 4 JUFHRIEE*=1.2 JUTHEI=1. 1 0 &EE=0. 7 JUFHRST=0. 6

TR -5 =0. 6 = FWTTERT/NEHT k=0, 6 =R TTRMT %=0. 5
SHTIR 2 AR k=2, 2 EFHTE ] *=2. 2 HEFIATHEA=2. 0 B i) H =2, 0 = imiHE%=2.0

HFHATEFH k=1. 8 Bl erik=1. 8 Bl k=1, 7 BERTE 1 k=1. 7 fEEHIOERE T *=1.7
DEET)IRHT=1. 7 BB HEATAR=1. 6 JREHT BT %=1, 6 AZETRIAGR=1. 6 FHEFHF IS *=1.5
(LI FHRTARIR *k=1. 5

1 ERATE S k=1, 4 RRIITHIEES k=1, 4 JEETTHNT k=1, 4 JERETHI %=1. 3 JUE i HEE*=1. 3
SSAATHPZE %=1, 3 —BITTEET k=1. 3 —RIATEIRET k=1, 3 ERETTEBAS B %=1.2
DEETFRIT k=1, 2 AFPEEPRTRE =1, 2 REFIHESFAT k=1, 2 |LHERT)UET=1. 2
S TPERPET ORI k=1, 1 RASTETTAARTENT=1. | JCriMTREIoNE k=1 1 SRl i BRa] k=1. 1
AEETARENT=1. 1 A IT=1. 1 S AR =1 1 FHEITHEEK k=1 1 =ik E=1. 0

SR E R k=1, 0 b LMERT=0. 9 Jb LrAEZRAT =0, 9 BEITILERT=0. 9 KARKEHTIE) 1 RT=0. 9

EETRR=0. 9 TGN %=0. 8 &M SANT *=0. 8 {E&TIMANT *=0.8 —IrisILET*=0.8
PR % =0. 8 ifVHESFRT k=0, 8 JUFAHFRA*=0. 7 JUIEFHTKTE=0. 7 FAFHTH.H f7=0.7
BCRITECK 5k =0. 7 BUNTAEIR =0. 6 —RIrTAHMT=0. 5

IR 1 SUIRBHE k=0 9 SUIVATIESAT =0, 8 JRAAIHIH=0. 6 XUVETTFR4E=0. 5 ZEIFHIEE=0. b
89 |21 17 24 | FPrLIRALER 34 06.5 N 135° 12.6' E 6km M: 3.4

e L U 3 YERETH FHEEk=2. 5 FOEEFAT FEx %=2.5
2 AHTYIENT *=2. 4 FHTEE=1.8 FakLmiSH2 =1.5 fifklhi—%& T *=1.5
1 BHERTHE A =1, 3 A HJIET NEEk=1. 3 FOgkiL) BTA % =1. 2 Flod) | [T S TR k=1. 1
HErATrFEAR k=1, 1 FERTHE %=1.0 H&)IA+A%=1.0 o) [FHdkiLRT5e%=0. 8
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PNG]
TSI
e
THERIR
Bl
FOHR

T LRALES
FR LR

BRI
(Ll

I
£
ZJim

HIB I

1

1

1

)BT % =0. 6 FrakiL B Sl 52 % =0. 6 #LmiE=0. 5 #)IiivE RS %=0. 5
RERIFETZE R *=0. 6
TRERTFIEE =0, 8 225 XM EE%=0. 7 ZSMT A =0, 6 FuEgriL W] %=0.5

247501’ N 125° 22.9° E 47km M: 3.5
B TR P k=0, 7 5 By HilafEr=0. 5

26° 59.0° N 142° 30.0° E 60km M: 4.1
INERRTRER=0. T /IR = A 11=0. 6

34° 06.5° N 135° 12.7 E 6km M: 2.3
FOETTHT T4 %=0. 9 ¥FRETT FHtsk=0. 5

37° 30.9° N 141° 26.2° E 49km M: 4.9

FHRG TS =3, 6 FTHIMT ARy |V % =3. 5
FEESTHARET =3, 2 AEHAE =3, 2 AT A *=3.2 “AHH*=3. 1 IR & H %=3. 1
TSI % =3, 1 JRITHTRAR=3. 1 BRI TR X AT =3, 1 208 I TA s % =3. 0
BT % =3. 0 RAFT FAAA %=3. 0 BRATVEATE *=3. 0 FIFHIS iR IX —BH1=3. 0
FEATTTHEARAT % =3. 0 AREEFFIFHR %=2. 9 fEEFETTR) M %=2. 9 HATTIRS [AT=2.9
P THIFET XA % =2. 9 HATTEBISMT % =2. 8 ARILIATHIFANT % =2. 8 KEATEH*=2.8
[ RETHE k=2, 8 FATTHIGHINT % =2. 8 FAMARE /NG K % =2. 8 JRIBHFHIRIG % =2. 7
ZUENTHTNIEIL =2, T EHTRAE % =2. 7 1@ SHETTRILNT =2, 7 f&E0tEm A §50T %=2. 7
T/ INE % =2. 6 ERILUTHEIA=2.6 F{HETEAT *%=2. 6 FIFHE MR KIGE=2. 6 SialT NI %=2.6
RS TR X AT k=2, 6 252 I[Ti/\IBHT % =2. 6 & Ti{EERT=2. 5 KEHF/INE=2.5
FHATTHSERT k=2, 5 KABMTRJIJFk=2. 5 “ARATIEHE %=2. 5 SHTHTAHI*=2. 5
TR TR % =2. 4 & IENET k=2, 4 AFILUTHHBARE *=2. 4 ZHE) M REHEFT*=2. 4
HREATVEEE % =2. 4 1@ SOHETTRIFNT =2, 4 @EOHETR R *=2. 4 A RALR*=2.3
BN %=2. 3 FRBERTALH %=2. 3 FRTZ0k=2. 2 /NEFIT/ NERTT k=2, 2 JIIPNAS ) 1IPN=2. 2
JREMTHY [ =2, 2 JRMRAT—AA®=2. 1 FTri#k=2. 1 ERINTAN] %=2. 1 JIIPNAT L) PR k=2, 1
JNERRT R k=2, 1 HABTHIA TEE=2. 0 PESAHRER *=1. 9 WX T EHEA k=1. 9
BRI AL RS HUE R =1. 9 FTHIEIN=1. 9 Wb E i =flT=1.8 =AM *=1.8
AR/ INEE k=1, 8 SRR =1 7 JHPRT )P INLAE k=1, 7 Jg I TR *=1. 7
TR | ErERk=1. 6 T/ \If/ Mg % =1. 5
REMT AT R =1. 4 WO TRELY 3 k=1 4 18 SR NG AR k=1, 4 RESHTFE %=1, 3
TS k=1, 3 WX ATSRIT k=1, 3 AEBANTAEEL k=1, 3 FE{CETHEEE=1. 3 AITARTHIALE - Fx=1. 2
SHERATITIE T k=1, 2 THRTERE *=1. 2 SHSEERTARTE %=1, 2 SHSE T T %=1. 2
BT T =1, 1 REFREGASIT *=1. 1 HREATHIE k=1 1 WX T/MaE=1. 0
TR AR =1, 0 5) 1A /K F 5k =0. 9 5 | AR s k=0, 9 FHRETHEAE %=0. 8
DHFARTIFARET=0. 7 AT AET % =0. 7 PHAERTIFR=0. 6 FIHHTA %=0.5
S TR k=3, 3 AT % =3. 3 [LIoeHT AR k=3, 3 ALZRNT =3, 1 EFIITARE %=3. 0
SEHRTARR=2. 8 AT %=2. 6 B |IARTAI) | % =2. 6 A& TTHKART %=2. 6 XIATJFERTHTH %=2. 6
fBZe=2. 5 JAMT B R %=2.5
FIRFHTFIRT =2, 4 JEFERTFIH =2 3 KIRFrTAAIL =2, 3 AT EHET %=2. 3 G X TufR=2. 2
AEFERRIXE B k=2 2 KIRHTFH *=2. 2 KITid) | = BBT=2. 1 G HHEXIE *=2. 1
RIGTHFER T %=2. 1 KIFFi) RIG=2. 0 JIBF ) B %=2. 0 B A AR *=2. 0
YERETA W] % =2. 0 fAFRATIURE % =2. 0 KAt KMk =2. 0 AFFHRTATH k=2, 0 ‘EINSERT 35T H 5k =2. 0
HANESTH/NEF k=1, 9 FAESETE=1. 9 B IR %=1. 9 I HFIERAA=1.9
B IRREHE k=1, 9 TERTTRANER *=1. 9 (IEEREFREAT%=1.9 L EITHEEL*=1. 8
HUANETHRA R=1. 8 FHPITHY k=1 8 LAk k=1. 8 FEHFHEA *=1.7
EIREERTALE =1, 7 (LB EEXNE *=1. 7 (IEFERES *=1. 7 JHRRTHHE=1. 7
SEIEHTSAE k=1, 7 BT HET=1.7 B f5RTRE k=1, 7 B KRG T k=1 7 B KTHIART %=1. 7
EATTEA %=1, 6 FERAMEGE %=1, 6 BOKATEENT %=1, 5 BKATEKAT *=1. 5 FRMFE=1. 5
IR HETE A k=1, 5 FEEATEMNI%=1. 5
SAWETEIRE=1. 4 BKTRILRT =1, 4 SRR k=1, 4 ZAUETEi%k=1. 3 FEHH—@%=1.3
TATTIRET=1. 3 BCKHTHURIRT k=1, 2 BOKHTAHET k=1. 2 KT = AAR*=1.2 &AL AT *=1.2
LETRHR=1. 2 B TTHERERT k=1. 2 B IINSERT/ NEFH =1, 2 BRI % =1. 2
SAIVETTREZMT k=1, 0 ZEEFTAARk=1. 0 JURTIET-k=1. 0 EIRANFEMTEIK *=0. 9
BOKHTHE LIRS %=0. 9 SYFHIHEIL%=0.9 Z)IRI L)1 5%=0. 9 A& ifili) 1% +=0. 8 FFHTEI*=0.8
KIBHE L =0, 8 F&HRM=0. 7 ¥ —FElT ki %=0. 5

-BETTHEINT k=15
FEFRTH K k=1, 4 —BIiTEERT % =1. 4 —BEHeLmTk=1. 4 —BAAT=RARMT k=1. 4 BINHTL)I]%=1.4
At ETRFEZERT k=1, 3 YAMAIEAR =1 3 BNFRAER x=1. 2 BRAATHEY | k=1. 2 TEETHAFM] %=1, 2
FASTETASIERT=1. 2 BN THATR %=1 1 RHRFERNE%=1. 1 —Bh E5nT %=1.1
EATHRZEMT k=1, 0 BXRAFTILERT=0. 9 I AR %=0. 9 &7 IR PER % =0. 9 FIRATR 5%=0. 9
A EAIERT=0. 8 —BIiAERA]=0. 8 (&4 SAMA] *=0. 8 [LHE IR *%=0.7 —BIHirTILET %=0. 6
T %=0. 6 /B ERTHIE*=0. 6 & XA %=0. 6 {E&TIQENT=0. 6 [HEffE H s HET %=0. 6
BNTAIRPEATT %=0. 5 RERITHEIHAT =0, 5 HBEAT AT %=0. 5 BN Fi/KIRIHEAT=0. 5
KRTTAHT 4 7=1.8 KIRMIMRTF%=1.8 HERAK=1.5
LT k=1, 4 AT =1 3 R = k=1, 3 HLAT Rl k=1 2 KRk =1. 2
KIRTAERA=1. 1 R RT=1. 1 SRIEE k=1, 1 REmZEH*=1. 1 Frlmdifsk=1.0
HART AR k=1. 0 [LFEJ 1 PERT /R sk=1. 0 [L0RTHRY k=1, 0 RAGIR A5 ERT k=1. 0
FIBATIAT%=0. 9t FHTIAE] *%=0. 8 JAlALHTES%=0. 8 [LIJEHTHETH] =0, 8 K7 HETHEHT %=0. 8
FAmiART % =0. 8 BN EIE=0. 7 RTIHTIER % =0. 6 fUEHTHE*=0.6 L] HEETE %=0.5
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
ILTETHRESRT %=0. 5 ZERVTRTHY %=0. 5 FHEHTAHE %=0.5 FyRA 0 %=0.5
TRIR 2 A k=17 BNEHIBINFAE k=1, 5 KT *=1.5
1 HfERTEIEk=1. 4 HIZHi&%ETk=1. 3 SERIhdek=1. 3 AP HNERT *=1. 2 FHhEKHETEH *=1.2
OF= B TR *=1. 2 FHeRE T *=1. 2 THHFA=1. 2 KPS *=1. 1
Rk 22 B k=1, 1 AEMIHARRT & =1. 1 HREXETHE O %=1, 1 IREA A *=1. 1 HlETi4E=11
AT k=1 1 FFeRE AT *=1. 0 iR *=1. 0 Aaniflid=1. 0 £ [THEkE%=1.0
BYUTPIE %=1.0 BSZi-HERTAG %=1 0 WREKHTEMNT %=1.0 H79H23 5 Hifi L1:H*=0.9
BANHT A %=0. 9 $RMTHE b%x=0.9 ZRIKHT/IME*=0. 9 APHTHEIERT %=0. 9 /KFTH4HT=0.9
BRETHTGE % =0. 9 /NEEMEA %=0.9 < (EAMZEEE %=0. 9 OV B disia)l%=0. 8
R THETERT=0. 8 /NEEH/INI%=0. 8 ALRULTHUFHET %=0. 8 LT -FHFET %=0. 8
AT %=0. 8 D IXHREAR*=0. 8 LM P *=0.8 HPHTFIH*=0.8 LJHiHF *=0.7
HE A THET R =0, 7 ARITAR %=0. 7 BFrisrm %=0.7 > |/ %=0.7
TR IR Y k=0, 7 mndkriAHT k=0, 7 HUPETT A *=0. 7 47T %=0. 7
THERE T ERT=0. 6 233 %78 9 HHHAFIM %=0. 6 JEETFAE|LI%=0. 6 $£MHTHIEA *=0.6
FRIRFENETHERTZ=0. 6 ZRIREENETHET % =0. 6 ZEIASZAE%=0. 6 “FATTAMI *=0. 5
R E RS %=0. 5
LN 2 KHEEHEE L %k=1.9 BZERTSF%=1.8
1 FEERETHRALRERET=1. 3 FEAHRE BT/ N1 %=1. 3 FTEBTHiE *=1.2 ERRETAR %=1, 2
KEFTAR %=1, 1 BEHETREE %=1. 1 FFEAHHRI %=1 1 KEFATEPIEI=1.0
BRZEHLE TS % =1. 0 FHSE TP AT k=1, 0 FHERETHRFART %=1. 0 TERTTAH %=1.0
PZESR AR % =0. 9 WEARTHES T %=0. 8 28 FHIET=0. 8 WIARE < HiEnd) ] %=0. 8
FEATIRE T FEEA®=0. 8 FEFHIER %=0. 8 H Y7 *=0. 7 ISR HRTA %=0. 7
JEEVAT O SRR =0, 7 /INLTHAREAS =0, 7 AEHIR T G+ =0. 6 TEFHAALLI*=0. 6
Wi ARHIEET=0. 6 HRZE R ILIATHIME=0.6 AGHTRUI=0. 5 JEARRTSEAR%=0.5 BT RAY IR %=0.5
HARR 1 B LRTEAR=1. 1 )T RS *=0. 7 AT K% =0. 5
KR 1 HFRIAH TR *=0. 5
HER I 1 BRI sk=1. 1 #)I TR k=1. 0 RiFGHTHY M 5=0. 9 RiFGT =L AHT*=0.9
Hil AT B ORARAT % =0. 8 T-{REHETHRE %=0. 7 #JIHWKE*=0. 5 PAETHE=0. 5 HIRFTEIAET %=0.5
FAAETTEAEHT % =0. 5 (R HTTEALRET % =0, 5
HER 1 REATIRE %=0. 8 AN IFNR*=0. 8 A FRH=0.8 FHISHTHEE*=0.8 JIEMT F/\>VHk*x=0.8
EAITAEIE % =0. 8 MZATIEE % =0. 7 & B4 %=0. 7 & H A EHTH %=0. 7
SV EKE X KIBET % =0. 7 4THHTREIAE =0, 6 HAAILITHIAALERT % =0. 6 BEHAHR Fa 1R, %=0. 6
REMIART %=0. 6 X\ 2 RLBIXImE %=0. 6 JZEM ={#%=0.5 AEAEER=0.5 MHIATHR*=0.5
SV ERE XK %=0. 5
THER 1 BFHATERE *%=0. 9 S BT A %=0. 6 THEEEXOUE=0. 5
HUAR 1 BT ICER=0. 5 FEHIEXEF T %=0. 5
LA 1 HEpREE *=0.6
94 |22 02 27 | A)IBRPEI5H 37° 00.5° N 136° 26.2° E 10km M: 3.7
AR 2 EENTERER=1.7
1 S miPImmT A % =0. 6 FIWETTHIHET=0. 6 HuERTHNET=0. 5
95 |22 21 25 | REARIRREARM 32° 36.8 N 130° 42.9° E 5km M: 1.9
REARIR 2 FHRTTEIRT k=1.5
96 |22 22 07 | HARWHTFIH 40° 59.8° N 143 07.3° E 23km M: 4.2
AbiiE 1 BEEHYANT k=1 0 PRAEATHTLET %=0. 8
AR 1 HRIETHAIN % =0. 9 EPIET/ING=0. 8 FLART =0 7 HUEFH TR *=0. 6
97 |23 10 22 |f@E R 37° 02.2° N 141° 20.8" E 15km M: 4.0
e i 2 AHEERTALH %=1.7
1 PR EJNPS R k=1, 3 JRICATAEHE=1. 3 RRERT Ak =1. 2 WX T =FlT=1. 2
ETAN %=1, 0 FHASTIGEIT % =1. 0 JIPNART )P/ INLAE: =0, 9 BEERTRE7 % =0. 8
PR ATERIEAT k=0, 7 FATHIMAS BT=0. 7 fREAEFHT N AGA RS R =0, 7 F{AIHHHT ] %=0. 6
JCREMTHT [ %=0. 5
98 [23 10 55 | BAEIRFIES 34° 56.2° N 135° 54.2° E 11km M: 2.7
R 1 KEEFFEgs*=0. 7
HURI 1 HUEBILRHRZERS AT % =0. 5
99 |23 13 08 | =R 37° 59.9° N 141° 4.0 E 56km M: 4.6
IR 3 BTN k=2, 5

TKTITEEAT =2, 2 ANESMTER=2. 2 BOKTTRE AT % =2. 1 JKIGFTTFAL *=2. 1 SRR *=2. 0
SRR % =2. 0 BKATKILAT k=2, 0 JHANTHMZE=1. 9 ZEFMHEUT*=1. 9 FERMETEK*=1.9
BORTTERT k=1, 8 ATk =1. 8 Jlhrry) I[fHk=1. 8 ZEFIH—il%=1.7
ABTHTRAEIER =1, 7 ABHAb FHT =1 7 B e BT %=1, 7 Qi) [ = HHT=1. 6
BRI % =1. 6 KIFFTFERE *=1. 6 KATETFESATk=1. 6 FRETTRA®=1.6
FRTAI*=1. 6 EHSEHETARE *=1. 6 AATTIRIT=1. 5 B KTTEKNT *=1.5 FUAGETI/NE *=1.5
RALEHIARA=L 5 BT EET=1. 5 G ERTHE k=1 5 KIRTifa L k=1. 5 B =FEnTHEk=1.5
AT k=1 5 B | IERTRI) [ %=1. 5

BEIRTHEEEAEL. 4 AT k=1, 4 M7 sk=1. 4 |LoeHTiER k=1, 3 (UBRXHE %=1, 3
AT e k=1, 3 A TTHEPA k=1, 3 K +=1. 3 EERATIEE %=1. 3 BKITARME] *=1. 2
KIGTH ZAA k=1, 2 FEERTHRIARH k=1, 2 FEETHIERET %=1, 2 EERTH M *=1. 2 ATHEBTFH %=1. 2
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SEHBTHRI=1. 2 BURHARUk =1 2 (IBHEERKA=L 2 (IEEFERIE *=1. 2 KT IRIEF=1. 1
ARk =1. 1 AIBEZEH=1 1 AR EIRE I k=1, 1 FEBAAEIL *=1. 1 EonsshT s k=1.0
ST k=1, 0 FFFITFIT % =1. 0 HEAETHAENT %=0. 9 FFTHIN*=0.9 AFHTSE*=0.9
(IBHFEREA *%=0. 8 B EREFIX FlH=0. 8 JJrIJEHTHRE % =0. 8 BRI R % =0. 8
BKTTHL LT =0, 8 A& HIRMN=0. 7 M HTfAH *=0. 7 EATTEA*=0.7 f§ =[R20, 7
RIS F-%=0. 7 (FRBTIUAE %=0. 7 A THEHET %=0. 7 KRB %=0. 7

SANETHASTERTVE) 1[9=0. 6 FLARET F-i#=0. 6

BUNTIRTR ) =1. 9 —BIHT TR % =1.9 —BIrfT==ARET%=1.9 —BIripAT %=1. 8 —BIRHAT=1.7
— BRI k=1, 7 —RARTE AT k=1, 6 TREER %=1, 6 EHBTIHK *=1. 6 —RR/ERET*=1.5
KA R IERT=1. 5

BUNTRABI k=1, 4 BUNIFTA) N k=1 3 FELTHBCFINT sk=1. 2 BEITHED | *=1. 2 HEFiE4EaT k=1, 1
FINBTR R % =1. 1 SATHHERT*=1. 1 b ETFERT k=1 1 BYNTDH*=1. 0 = HHXS*=1.0
LA IGHTPEAR =1, 0 Bt FH T FHRT k=0, 9 BN TR RSENT=0. 9 A L-FMIFHT=0. 9

— BT IR sk =0. 9 fE&TAEAHT %=0. 8 JHEERTIE) IMT=0. 7 AR k=0, 7
JHERT AT =0, 7 ‘E i %=0. 6 25431 FUlT=0. 6 fE&HTAGANT=0. 6 BN H/KRPATT *=0. 6
SRR ILERT=0. 6

EIRPHETSE IR =2, 2 FHE A k=1.9 JI{RETILE M %=1.6 HFHTIE=1.6
FTHIET A Y N k=1, 6 [EFMTRRH k=1. 5 fEEFEETT) W] k=1. 5 fEEEMTALH *=1.5
JRERT AN JF sk =1. 5 AREFIHHR %=1. 5

FHASTH R ZEMT k=1, 4 RS TTERIT=1. 3 fRETHIENIT %=1. 3 Al k=1. 3 ERRAN] *=1. 3
TEESTIRORET k=1, 2 HATIREMT k=1. 2 HAFTTTAREEHT k=1. 2 fEES/ABI] P R A *=1. 2
PR R =1, 2 BIFRIE TR S IXPERT k=1, 2 ZEE) | [HEaiis ik =1. 1 JIIPNKT B IPNERE*=1. 1
TRITETS AR =1. 1 FIFRS T AT k=1, 1 /NEFRT/ BT >k =1. 0 #& B RRET % =1. 0

e T A AT k=1, 0 FRETHEHR E k=1, 0 AEHAR *=1.0 “Afii#hE*=1.0

ZATETA k=1, 0 FAFAES HFITIX = BBT=1. 0 HARHEa T EE=1. 0 EJIIky ]G *=1.0
/NEFRTHE % =0. 9 JIPNATTIPN=0. 9 FRHTHT A %=0. 9 —AfAHT4 (A %=0. 9 FHATTHEIRET %=0. 9
SRIBFAT SRR % =0. 8 ) IINTRAALR % =0. 8 FAFHISTIREG XMGEE=0. 8 \ V& T =FnlT=0. 7

BB %=0. 7 R THAREFET %=0. 7 KAEHTEF |- %=0. 7 HRAEATES %=0.7

T S REFRT F A Ak =0. 6 Rk ThAA *=0. 6 ERILislH=0. 6 82117 /\IiL *=0. 6
SEAMTARERE %=0.5 KEAEH:*=0.5

P ERTSE{A*=0. 8

KAUTiEEL*=0. 6

FEHB I INFRE % =0. 6 “&RiiAH%=0. 5

W 3.9 N 140° 14.5 E 88km M: 4.7
fEILHAESR %=2. 5
AR S % =2. 4 TR FIENT % =2. 3 R R *=2. 3 FERTA A % =2. 2
FEILIFEAE=2. 1 BE)I[TH/\fa=1. 8 BE)I [T *=1. 8 FIFHATHE NI HEA*%=1.8 —=Hl—==1.8
TR % =1. 8 BERTEA=1. 8 Bl FAUF %=1. 7 KZEMT KL= %=1, 7 SN PR *=1.7
FATERAT FHfi=1. 7 MERET T 288 %=1. 7 TIHEATERDE =0T k=1. 7 M TARHES *=1. 6
WS TS k=1, 6 BEERE 7 T 7 R=1. 6 BHEfiARE BT *=1.5 i&iiidEx=1.5
[T *=1.5
MR AT k=1, 4 TIEP X rfohpk=1. 4 Bt k=1. 4 W3 HifiE/RE *=1.4
THEAL R NIXACEHET k=1, 3 THEERXOOEF=1. 3 B&HTH &G k=13 WAl RS %k=1. 2
Zemi H OH=1. 2 AFEHTRH=1. 2 RmESSFR I k=1 2 [LERAEA *=1.1
FEATIFNEAAT %=1, 1 THEFGEXEAERT k=1, 1 TERXBDHET k=1, 1 MHETTIERT *=1.1
PP TS =1, 1 ST B A k=1 1 BARAE=1. 1 BJIHAHE=L 1 ILERmEA *=1. 1
FATITNERT=1. 0 RFEMTREE % =1. 0 BEZYEMTH L k=1. 0 EHHifE *=1.0 SIFTHER *=1.0
HATIREME=1. 0 TIEEIEX/ VB *=1. 0 ZiHTZd=1. 0 JL-TJLEATH H *=1.0
THEEIRXFGEMETE =10 Z LB/ sk=1. 0 |IETHRERI S+ R5=0. 9 FIEMTIALR: %=0.9
LT = % =0. 9 HATTHCAIRY %=0. 9 TIEVATIEMSERT %=0. 9 BEIFITHEE %=0.9
TR %=0. 9 |IETHRRERT T H %=0. 9 \TRATAFIHHTH %=0. 9 PUARETFENE %=0. 9
FARRTRAS %=0. 9 W) I[THFREE®=0. 9 FEH - %=0.9 Hi)IITfiAFTE*=0.8 LEkriH#EE *=0.8
VT2 % =0. 7
WHEMTZRB A %=2.5
FEHPFET ST 7 F=1. 6 JrooEHiRER *=1.5
B TR k=1 4 {RETH A k=1, 2 RETTVEEIFT k=1, 2 WAL 0 /NLBTZEE %=1 0
FUFERTARE % =0. 9 BNEEHT % =0. 9 BNETTHHIMT %=0. 7 FHIRMIAF=0. 7 & LA *=0. 7
BETIR %=0. 6 EHETIRIT=0.5
HRH AR iR *=2. 0 FaEXE R k=1 9 FaRAaRKHtHA *=1.9
TR XK TET=1. 8 HANUTART %=1.8 /INEHi/VIBT %=1. 7 Bk *=1. 6
FHETHPE>D U o k=1, 6 BUTRRRPE S & k=1. 6 HAEARART %=1, 5 BUtEEZeH=1.5
BOTHEIX R L k=1, 4 BRAUKHXZEEE) | %=1. 4 BAAlKFER=1. 4 SaURFTs B I %=1, 4
VEHOHT T k=1, 4 (FEREBTIRER =1, 4 /NEFHHART %=1, 3 [E5FiiRE *=1.3
PERERTZARMEL 3 FPERIEE=1. 3 =TATEEH=1. 3 #REATE) =1 3 B KHXASPIH *=1. 3
R R T IET % =1. 3 FTPEF X B sk=1. 3 HATHE KR AR k=1. 3 BAULF)I[XHk=1.3
TR XA k=1, 3 FRTHASXHHT %=1, 2 REAIKEHF k=1. 2 FEFKE=1. 2
FAANR k=1. 2 =FFiE=1. 2 BFrEX E4Aa*=1. 2 FRHEREA L *=1. 2
O ERE AT %=1, 2 N EFHRzN%=1. 1 BiTHMEE =11 [EyFT8 (H3) =11
HORFIH k=1, 1 BRTERRA) [ %=1. 1 HAUH XALS) %=1, 1 R EA AR *=1. 1
HOE TR k=1, 0 HATHIEATEIL=1. 0 BAUERE 7 Rk =1. 0 BTk 2 /AR *=1. 0
BHMEX FA *=1.0 BT k=10 BT EXERE=1. 0 FRTRHEXE LR *=0.9
RT3k =0. 9 FURUR N XAFIARG k=0, 9 BB P % =0. 9 HUHUHHE X PUHTE=0. 9
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HEARARE=0. 9 BETURIX RIE % =0. 8 BURTTHXAR T *%=0. 8 HTHHAREF %=0. 8

SO BT %=0. 8 ZEETEIT %=0. 8 HUAUW X HEA%=0. 7 F UG ARAERT %=0. 7
HROURRAR—Y ' ¥ %=0. 7 TSR ALA *=0. 7 F A [XIAR] %=0. 7

BB TR B A BT k=0, 7 BURUT-FOH BT % =0. 7 BOR AP EFXIT A % =0. 7 R EHTCHT=0. 7
FOE B IX k=0 7 FAAAT/ NS %=0. 6 =BT k=0. 6 HHUESIX TR HERT %=0. 6
FELTIFRSRAM] % =0. 6 JHMEMTHE %=0. 6 JEWATTHET %=0. 6 FHEM H mfiH *=0. 6
HL ) X % =0. 6 WEE AP %=0.6 )\ EFHIMAET=0. 5 FFUFHHTZAFIT%=0. 5
PhELE T4 R=0. 5 B K X KRARA *=0. 5

TEIEARZR) | XA R A HR] k=2, 0 ) ) HIBFDCE BT s =2. 0 )1 IRFEY AR AT =2. 0
RGP AT k=1, 8 JEATIHET k=1. 8 FEUeH XL TFHT ®=1. 7 JI &R/ MERT %=1. 7
BRERTT R k=1. 7 BREPEX 70 & A5\ k=1, 6 SREFXLKET % =1. 6 SR X EE I *=1.6
BREEHHX A A THT % =1. 6 BREESRLIXORIENT k=1, 6 FRIEAZR)[XAPRSF %=1, 6

JUIE IR Tl sk =1. 5 BT EO F=1.5 =il LBT k=1. 5 FHE&IRX AL *=1.5
FREP X AASGE*=1. 4 BERE TIPS k=1 4 FREAEX F 5 AR k=1. 4 BiEFEHX BN Ek=1. 4
FEEN B HIET 5 =1. 4 BREHEX) [FHERT % =1. 4 BRI k=1.4 " EHThE %=1.4
TSR 8 k=1, 4 REIAB RLIXEE L =1. 3 FRIHE 1 XB% 1k =1. 3 FEITIRX A1 BT % =1. 3
SRR R MZBRERET=1. 3 JEEA TR *=1. 3 BHEARIXEERAF *=1. 2 FRHEAX PRHk=1. 2
R RKFR Al k=1, 2 JIIE) IR k=1 2 JIIB=EX AR %=1. 2 FERTARKE*=1. 2
INFJRTSREE k=1. 2 HPFRTHCZRTE k=1 2 55| |BT4 sk =1. 2 FRRLETREX RS *=1. 2

R P REM] k=1, | AR IVE Ak =1. 1 67 IRTiof 7 IR=1. 1 e «=1. 1
FAARETIEA R =1. 1 BHAFIETHde=1. 1 BREES LK %=1 | BYRiAX = V5 *=1.0

TSR KRR sk =1. 0 R THAM] =1, 0 e iRInT *=1. 0 ZEFiigE=1.0
RIERRTREA k=1, 0 AR/ AT % =1. 0 FIRRUREX FPEF sk=1. 0 REET X FHET %=1. 0
R - ARET k=1, 0 JIIBFETBITXEF) 1]k =0. 9 KRN FAEB *=0. 9 BEAIRIXIFF1%=0.9
TR R S5 75 % =0. 9 FERRURHXALRIN k=0 O HEIEHIHXHLANT % =0. 9 ZEMFTFIN %=0. 8
ARSI RHHIT A Tk =0. 8 MR X BT % =0. 8 REILTEHEXNEASHINT % =0. 8 BRILHTHIX LI =0. 8
J IR FYERE 3k =0. 8 REIEHEALX AL =0, 8 FAFHRTKAMIIRE % =0. 7 A HfERLHET %=0. 7
RN AT =0, 7 JERIHHEECA *=0. 7 KCBEIT A 1Tk=0. 6 /NHEFHTAE=0. 6 (LALATILAL*=0. 6
FEASUEGRIX NG % =0. 5

MERTHIE EEF=0. 5 HATTHARESET %=0. 5 {RITATHEHAE=0. 5

YRR =1. 0 SMiiaF*=1.0 BLfiBh)I/INFR *=0. 8 BJIITEEEx=0. 8 Arfifili=0. 8
IFhi=FH *=0. 8 A iiPRAT %=0. 7 ZPET/14=0. 6 TRl %=0. 5 Tt 44=0. 5
HEATRAFHIT# 3k =0. 9 FH0 e THIALREFIT=0. 9 LAEMT=LA=FF % =0. 8 EEFr AT k=0. 7

IR k=0, 7 FHLE T EIT %=0. 6 HiATIHET=0. 5

BT % =0. 7 HilA=ri RARET % =0. 6 2 %=0. 6 EETHE % =0, 6
EUVZERE XK sk=1. 4 PRI AR %=1. 3 JZETIFIR *=1. 3 Sz EifXE=1. 2
BRI AE k=1, 1 SO FAEREE =1 1 XU V-F RKEXREET %=1 1
JIETHEARSE %=1, 1 JIBTERT=1. 1 BEhEpkibk=1.1 SW-EEXRFRE*=1.0

R TBREF =1, 0 &L RATHERS *=1. 0 JI| O THZSTHEE %=0. 9 A= FRER=0.9 BEhNridek=0.9
NI 5 =0. 9 JIEHT /YK =0. 8 & H ERATHIEE % =0. 8 Sz EHRK TG *=0.8
PEHATAR FE R %=0.8 SW-EmXBIAT*=0.8 #ATHE - 48 %=0.8 FRiiP:k=0.8
DEMHEEX=0. 8 SETHH*=0. 8 MREAT)I|Hk=0.7 &)IHi& LHBF%=0.7 FH B4R *=0. 7
FHESHAEETH %=0. 7 EAETEE %=0. 7 S\ 72 % BB %=0. 7 AEHEE %=0.7
RERTIRE % =0. 7 ESIART %=0. 7 JIZEHTE % =0. 7 FATTHRE0 %=0. 6 FEHLIR *=0.6
IER B *=0.6 FREMART%=0.6 AR EN=0.6 7 MM LT H%=0. 6 PRI %=0.6
R k=0, 5 4 BT =Y AK%=0. 5 MZETAL IR %=0.5 X\ FEXFER *=0.5

NEETEEG *=0. 5 B ELEEITAT %=0.5 \Wliiex=0.5

KATATI *=1.3 (LBLCHATEIRMT =1 2 & i =1, 2 &) | ETARR k=1. 1

BT TR k=1, 0 KA TARA=0.9 LIFEHIRAT%=0.9 [Ldiiktilidx=0.9

B IERT IR INE=0. 8 FINFREVARTIGE % =0. 8 FURFHT dEAMT sk=0. 7 #HE/T F48k=0.7

VEAERT/ NG % =0. 7 FRMN TS L EAAES % =0. 5

JINERT B =0, 7 A HTHGA %=0. 6

36° 55.9° N 136° 22.8' E 9km M: 4.9
AEERTERE =2, 9 PIVETTERT k=2, 5 2FL it *=2.5
FIEGAKAT AR % =2, 4 /NEL ks k=2, 4 NEL T % =2. 3 iRy = =2 2
CRTRER A T 3k =2, 2 FE3ER/KET T % =2. 1 HrREBMTRERES N % =2. 0 AR E T %=2.0
BEERTAVEYT=1. 8 Sk TiEGERT=1. 8 JIVEFHIHET=1. 7 AL Algx=1. 7 CREHANFFIT=1.6
FREE MRS k=1. 6 [AILITHBIENT k=1, 6 PISERTAEk=1. 6 &M EHAESZM]=1. 5
LR ESN k=1.5 CREATRSIRE%=1.5 HLfZE [T %=1.5 B2 fifi=f*=1.5
ERUNTTEBET k=1, 4 SRAE*=1. 4 /IMATI/NEHET=1. 4 FEXMTRANE *=1. 3 S&RMEE=1. 3
IS RELEFANT % =1. 3 RERETHCALAT %k=1. 3 HIREXMTHEM k=1. 3 FILTIAY%=1.2
LR AT =1, 2 BEEETF =] 1 IV THE FET=1. 1 IR 3@ % =1. 0 BEserihETk=1.0
B TATERT sk =1. 0 AESEMTFSHIT sk=1. 0 ERUNTHRAET k=1 0 /IMATHIAIAIET k=1. 0
IV T L HESRAKT %=1, 0 [ LTAESART k=0, 7 REEETHIE k=0. 7 = LAPNET O EHE%=0. 6
RN =IRHET=0. 6 1L £ % =0. 5
IINFAERTARAT=2. 0 SK BTNk =2. 0 /NS POR=1. 8 &ILATHRMT k=1. 7 ki~ 0 *=1.7
Rl T NE k=1, 5
SELBTEIG=1. 4 SKTAT k=1, 4 FKTATBEAE *=1. 3 ERITIRA=1. 3 SR TfERmnT % =1. 2
FHBFHAESE %=1 2 FKTIHE F4ek=1. 2 EIiTadk=1. 1 BEiimeA*=1.0 &L/ V2ITELE=1. 0
LT IR k=1, 0 AFRE TS ET %=1, 0 ‘& LUTA R %=0.9 EEHFTIAIER S %=0.9
PR % =0. 9 $1/KT/ING %=0. 9 ¥ IITH=FZMT 5 =0. 9 AFHEHISEHT %=0. 9 7ILRTZI=F%=0.9
FETTHGAE=0. 8 &1 LG A MIE F=0. 8 rilTFRM %=0. 8 LI LIHE;*=0. 8 mflii FAL*=0.8
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
FARTMENR % =0. 7 &L E A2 %=0. 7 TG % =0. 7 MAGTIRH=0. 6 AETHAYL %=0. 6
PRI B % =0. 6 B ILIT{EIR k=0. 5 SZILETHKIN %=0. 5 BEFTHREA %=0. 5 FERiTH_L A0 *=0. 5
fE 2 fEHTEESLS
1 ERETTYTE sk=1. 4 fEFRHT =T k=1, 3 BURTHTERE % =1. 2 fEFHTRHAERT *=1. 1
EFERGH T = [EETFE A =1, 1 R TR %=1, 0 &> HHERE *=1. 0 BATHTPEH S *=0. 9
TEHLHTTIHAT N *=0. 9 fE S TFRTHTESSE *=0. 8 FEHAHMT Hfe % =0. 8
SO O AT *=0. 8 KEFHTRANT %=0. 6 FFLTI/AKENT *=0. 6 FERATIFASNT=0. 6 /INETTIUART %=0.6
TRl TENIR=0. 6 AKETTHEE S %=0. 5
el B 2 Il L ERT A k=1 5
1 BT AR T k=1, 1 & LT RIRBE AR % =1. 0 FREHHT= 1 HT%=0.9 H)IFhEA *=0.7
En LT AR [RTES 5 % =0. 6 FREMAPRIRTIE=0. 6 FREHAT )[BT % =0. 5 FREHAAHRERTHET %=0. 5
EfErBIF %=0. 5
B 1 R 2R %=0. 6 S8R %=0. 5
HET 1 GHRETH =0, 6 FUPHETGEILNT %=0. 6 FUMETTRER] %=0. 6 FUFHETHEEFHT %=0. 5
TPHE TTRAHTIRA % =0. 5
102 [ 24 04 10 | FA)IEPES 36° 55.2° N 136° 22.4 E 16km M: 3.0
EE Il 1 AEENTERE*=0. 5
103 |24 04 17 | AJIULFE 57 36° 56.3° N 136° 24.0° E 12km M: 2.9
FE Il 1 AEENTERE*=0. 6
104 |24 05 06 | A)IIEpE S5 36° 55.2" N 136° 22.5° E 12km M: 3.6
A 1 AEEETHERE*=0. 8
105 |24 05 14 | A)IRpE S5 36° 56.5° N 136° 23.4° E 13km M: 3.2
A1 1 AEERTHERE*=0.9
106 |24 05 24 | HUHAFALES 35° 16.5° N 135° 19.7 E 12km M: 3.6
HUERIE 2 FFHERTAIE %=2. 2 SEgaTAg k=1. 7
1 EENLTT AT TRk =1 2 FUERATR X AULE LT =1, 2 FUAR-PAX S / 7=1. 1 #lmiZeiT=1. 0
ST % =0. 9 FRENLITHRTIHTISE %=0. 9 #EERHAIHT %=0. 9 FTFHEHTTHI A %=0. 8
FEANLTEPNRE=0. 7 #2501 AR BT % =0. 6 FPHERIREIT % =0. 6 FgFIHERIERT/MERT % =0. 5
fE I 1 EETEIR=1. 2 fEHRsRV ET4 FEAI % =0. 8 fEHIBHV ETAAS % =0. 6
WA 1 TN PERIR % =0. 7
SelEi 1 FHEMARBRT R=1.0 FHEHHERT*=1. 0 FHEZEILTACENT=0. 9 FREMEILTE H %=0.9
ZHAFE%=0.8 FHEFEILTA %=0.6
107 |24 07 07 | AJIEFEAH 36° 56.4° N 136° 22.8° E 13km M: 4.4
FE Il 3 ,_%EJ FREX=2.7
2 MEL HEdL*k=1. 6
1 EEERETE %=1. 3 MEL TFER k=1 3 LREMSEMEET %=1, 2 PR *x=1. 1
S TEER=1. 0 CREMANFHET=1. 0 @IRITTEE=1. 0 HAEAIIEN=1. 0 P 5%=1. 0
ELS i k=1, 0 FEIET/KET 1 %=0. 9 FIEE/KITAIE%=0. 8 LR BRI E*=0.8
IV T RERFREHT % =0. 7 ZRUNATERAT %=0. 7 B4 tirfi=#Hk=0. 7 /IMATH/INEHIET=0. 7
SPVETHMIERT=0. 6 HLTRIERT =0. 6 SRESTHIHT %=0.5 EILTTA%=0.5 HILTIZE)IMEHT *=0.5
TV L FPER AT % =0. 5 FEREI 2 HEE0. 5 BEBETIAIY %=0. 5 LRATHE ] %=0.5
IS 1 NRESHTERET=1. 0 & IUTTHAT % =1. 0 JKAHIHA*=0. 9 F/KTART %=0.6 H/Kifi 0 %=0.5
FEHIR 1 RTINS %=0. 8 fEHTHEE=0. 7 BUFITRTHEH *=0. 7
108 |24 07 12 | A)IEFEH 36° 56.4° N 136° 23.7 E 12km M: 3.2
FEy Il 1 AEENTERE*=1.3
109 |24 08 32 | )1 ULpE S5 36° 56.3° N 136° 22.8° E 11km M: 3.1
A 1 AEERTERE®=0. 7
110 |24 08 35 | f)IIIRpE S5 36° 56.9° N 136° 23.5° E 11km M: 3.3
A 2 HHEATHRE*=1.6
111 |24 10 20 | REAULRET - Art)y 32° 19.0° N 130° 27.8’ E 10km M: 2.7
szts,.\ 1 EREEFHE %=0.9
112 |24 13 25 | FEAULRET - Art)y 32° 18.9° N 130° 27.8’ E 10km M: 2.7
REAIR 1 EREEFHE *=0. 6
113 |24 20 02 | A1 BLAE%s M 37° 22.0° N 136° 52.6° E Tkm M: 2.1
A 1 i iEEEmT=0. 8
114 |24 21 53 | @R 36° 58.3° N 139° 23.5° E 4km M: 2.2
e e 1 FaBs AT AT % =0. 5
115 |25 01 30 | f&/INfiyh 42° 15.1° N 141° 14.2° E 107km M: 4.3
AbifiE 1 LeAbETINE k=1, 0 ZZ2FHNEAAAAN k=1, 0 BEAETTHTERT %=0. 9 B THEZeH=0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
FIHEET I 1 45%=0.5
BRI 1 eI S k=1, 1 BGWATRD 7- RN % =0. 7
116 |25 02 44 | AP 36° 56.0° N 136° 22.7 E 14km M: 3.7
A 2 HHEATHRE*=1.8
117 |25 03 43 | AJIULFE 57 36° 55.3° N 136° 22.1° E 12km M: 3.6
A1 1 AEERTERE*=0.9
118 |25 12 49 | eIzt 35° 54.6° N 136° 48.8" E 10km M: 2.1
el B 1 AP R E ST R k=0, 7
119 |25 13 10 | f)I|RGEEHS 37° 22.2° N 136° 53.2° E Tkm M: 2.7
) 15 1 BErEERT=1. 0 Bk i HET %=0. 7
120 |25 14 52 | AP 36° 54.9° N 136° 22.0° E 12km M: 3.0
A 1 AEEETERE*=0.9
121 [25 15 00 | #lE&yh 42° 54.3° N 145° 30.6" E 38km M: 3.8
B[t 2 AREETEEERE %=1.5
1 AREEHAE k=1, 3 {RETIERE k=1 2 REFHHON %=0. 7 EHRTEH=0. 6
122 |25 17 41 | AR 36° 54.6° N 136° 22.6" E 12km M: 3.0
A 1 EEETERE®=1. 3
123 |25 21 50 | ZIBIREEE 36° 03.8° N 140° 16.9° E 96km M: 4.0
e i 2 FJIRINE*=1.5
1 HWIRETHIA T EEF=1. 2 HATTHEEEET k=1. 2 [FFTHTE N k=1 | FRARATHTR k=1, 1 #JIET7)1%=1.1
FHRTAEAR %=1, 1 FHRATEk=1. 0 A | BT Rk =0. 9 SRIGFHSRIFT =0, 8 JRERT ) I[JEL%=0. 7
VX TSIT =0, 7 ZEE [T &L %=0. 6 BEARTRERA £=0.6 KEMIFER%=0. 6 JRICATHIAE=0. 6
FHASTHARS [H7=0. 6 FAZERTALM *k=0. 5 JIIPNAT F)IPN=0. 5 FATHIELENT k=0, 5 /NEFRT/]NEFHTH]T % =0, 5
VDX T =FIET=0. 5 /NEFATHE % =0, 5
TR 2 INFMSEH k=1 9 SHAE %=1.9 FPETFTH*=1. 8 BJIITTERE%=1. 8 RI[TAHE*=1.7
TR AL T SERTIA k=1 7 ASCHBY IR *=1. 6 WA Ex=1. 6 SRH&EI*=1.6
OB B k=1. 6 FAFTN=1. 5 O7=bARAHREEE *=1. 5 £I[FHIIM*=1.5
1 AR k=1 4 ZRdnT S k=1, 4 BRI k=1. 4 SUFTT ARk=1. 4 TR k=1. 3
HTFHE=L 3 BURTHEE & Bk =1. 3 AT HPNEET %=1. 3 253HH 5 S L *=1.3
WASTTHA T k=1, 3 BN A x=1. 2 TJHmTHA k=1. 2 HREKHTHTRE=1. 2 AT *=1.2
kT2 B k=1, 2 D < ErvhFesk=1. 2 STRITEHA=1. 2 i TR *=1. 2 ST ofEk=1. 2
R ETHACET k=1, 2 RS TR M k=1 2 FHarT/KIEERGHET % =1. 2 AT /%K %k=1. 1
Almas=1. 1 FZERAIT *=1.1 S IFHKREG*=1. 1 FRERETLIT *=1. 1 SRTERT *=1.1
TR L IR R sk =1. 1 AGfrih o sk=1. 1 /NEEF/INI%=1. 1 /|EETERA *=1. 1
AFTITERT k=1 1 7T/ N k=1, 1 B RATHhge %=1, 0 N\ TETEAR %=1.0 A ZHifiT*=1.0
TEEATRA k=1, 0 KFETHIE %=1.0 > < ILHRFFEAR *=1. 0 BEZIRFHIAHT%=1.0
IEIRDN D BHTRFNH % =1. 0 ZIREEIETEAI=1. 0 SRR b k=1. 0 ZIEI i FRE *=0.9
JKFTAET=0. 9 TEEHT/IMER %=0. 9 /NEEH EER %=0.9 HIZifi+FEBTA8%=0. 8
SERAZRE % =0. 8 KT THEURNT =0, 8 Frdikrifliii *=0. 8 {75 Ki&*=0. 8 fhkrih gl =0, 7
AETRYETTHARRT % =0. 7 $RHFATERS %=0. 7 Frdiifir %=0. 7 KWHENEHTE H %=0. 7 HRETTHHRH %=0. 7
BT k=0, 7 SRERTFEE %=0. 7 OV H2RMHA)%=0. 6 4Aidyex=0. 6 1754 %=0.6
SRERMTRATR 1Lk =0. 6 T THMT T % =0. 6 FElrfigtcd £=0.6 > <IEHSWTIIEE®=0.6
RFKTTIAI] =0, 6 1T/5TT[LIH %=0. 5 ERMTI#RM=0.5 W2 PN=0.5 ALARIETTHIEMT %=0. 5
i E T AT % =0. 5
FA S 2 TARTTEAR %=2.1 FEETRER *=1.9 EHiAE%=1.9 WiARTEAHETF*=1.8
VERFHRROAT %=1, 7 /NLTFHEA *=1. 7 BRI RIERT %=1 7 TR ER =1 7 HiATER=1. 7
PRI R =1. 7 FHELE THHIARERT=1. 6 FERE TR EATk=1.6 /NLUATHRET%=1.5
1 WAATIREIRTIERR k=1, 4 BLRAITTHERT k=1, 4 HARTTPHTE B %=1. 3 FiATIEHTAR *=1. 3
WTEIAET=1. 3 FEBFHirPET k=1, 2 PEBFriT VAN k=1, 2 BE5EnT k=12 FEHHY *=1.2
H Y AR NESRIIE k=1, 2 EARINAT AR k=1, 1 H LB %=0. 9 & e ii-P AR %=0.9
FEARBTEA =0, 9 FEMIALRIH =0, 9 BFART AL K =0. 9 HiAFT M =0, 9 FEHTH 0 5EEF %=0. 9
HYEHTAR*=0.9 HBLHTERRTHR %=0. 8 #HAIRE) I [ATFEEH*=0. 8 H YRR *=0. 8
TR AR %=0. 8 FEVATHA M %=0. 8 KHFEHEHEE L %=0. 8 AR HHIFTS*=0.7
IR T %=0. 7 AFAIE) BT/ M1 %=0. 7 F YRR 74 %=0. 6 HEriE11=0. 6
FHRE TR %=0.5 PR < b =0.5
TG IR 2 HEARTT E=ANAT =2, 0 EEMTHRER k=1, 9 BANTHA=1. 8 FVHRTIRE *=1. 7 KIRMTH DO *=1.7
R THTE AL % =1. 6
1 HAERCIENT k=1. 4 K ETEETENT %=1. 4 KHETHPEANT %=1. 3 1¥JI[HARIKET *=1. 3
BUAGTIR N ET k=1, 2 KA TERMARAT % =1. 2 FEBIAFINTEHT B k=1. 2 AFGHYREIMT %=1 1
AEFRTTIET k=1 1 KETEAT%=1.0 Z &0 AR~ BT%=1. 0 #)IITikE*%=0.9
I &0 THAIENT % =0. 9 VAHTHPGAPIRI=0.9 HilA=miERNT=0. 9 (FEMRHT BT %=0. 9
ARG S EAET %=0. 8 BifEHTE L RAT%=0. 8 KMATAFHE %=0.7 BT FAEHT%=0.7
VAT ERET =0, 7 Z &0 AT %=0. 7 {FENETHASRAT %=0. 6 KHATEHTHAEHT %=0. 6
|| FTFERRT % =0. 6 AHTHY) AT %=0. 5 [T FEFH %=0. 5 #jRATA4F] %=0. 5
BRI 2 A HEBHHIEE*=1.6
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IIZEISE %=1. 4 RBARTHITRT *=1.3 A= FRA~1.3 V) IITHRE *=1. 3 I AR +=1. 2
FAALTRFATERT =1, 2 BN sk=1. 2 FYEiiaiN =1. 2 E{RBTIR %=1 2

SV ERE R %=1, 2 ITHTAI =1 1 PAEAH*K=1. 1 FHHMiT@m k=1 1 JGftifsc=1.1
SV EHFKE=1. 1 AR TEE %=1. 1 SUW=ERXBIFT*=1. 0 ERETE LT *=1.0
ATHTIRRE k=1. 0 AFETVLERT=1.0 FRTANT%=1.0 BkriThsek=1.0 FHM FFH*=1.0
FEREF AR k=1.0 W= FIEXER %=1. 0 RERTEMI=1. 0 RERTHZERE *=1.0 AEHEH*=0.9
KETTEE %=0.9 JIATFHFARSE %=0.9 FHAFHTAFHTH *%=0.9 #5)I[THR*=0. 9 F=FHATH *%=0.9
SV RBIKIRIR =0, 9 NZEMT =45 %=0. 9 B E2EHETAES%=0. 8 AEATHEHT %=0.8

Helimi AR 15=0. 8 ALATHIAM] 5%=0. 8 Z4BrTHH%=0. 8 PHITHTHIL%=0. 8 A ETHEAHE*=0.7
RULATRZ L %=0. 7 XUV EREX AR %=0. 7 @ldGriAR] k=0, 7 HRALHH 2 )11%=0.7

IENHFYEX=0.7 SVWVZETERFER*=0.7 SV ERERFIEA %=0. 7 BT =0 *=0. 6
REATHREL %=0. 6 I D HZATHEZ %=0. 6 SNz ERXGES %=0. 6 JZEAL) 112 %=0. 6
AT - 25 % =0. 6 ZRATIHIT %=0. 6 YEATTIETE *=0. 6 BUANTEA: %=0.5 & HAT A *=0.5
FRALHTUT T % =0. 5

BP TS =1 7

FITTEET=1. 2 BPHATHREERIE *=1. 1 Mrifi*=1. 1 87 iy ax=1. 1 M REH*=1.0
AT AT % =0. 9 AR *=0. 9 FTHEERIXAERMT %=0. 9 M HIPEEHE*=0.9
TITIASTHE=0. 8 FHATI4 H/RE=0. 8 BEBTIEH %=0. 8 FfA - THFE T *=0. 7 HIFETTAZR*=0.7
THZETTH OH=0. 6 HAT H &6 *=0. 6 FEUEERAG *=0. 6 FEUEHT*=0. 6 p}HEFEZEHE=0. 6
KHTZZ AR %=0. 5

SN NIET %=1, 5

FRTHARATET=1. 2 AR = R R k=1, 2 B X RR=1. 2 BT AT %=1, |
HOHPEP X k=1, 1 BB IXE R k=1, 1 HEBREERmk=1. 1 NEFifilizN*=1.1
PRI >D U s k=1 1 PEHUH AT k=1, 1 BOGRRIE X HORIR =1, 0 BORFIHHFoRk=1. 0
TR RS LR %=0. 9 BEHHHEE LS %=0. 9 BUTEXFH*=0.9 EsSFTFA (H3) =0.9
[ESSETTRMT % =0. 9 ZEETIRI %=0. 9 HRUW X HUBA %=0. 8 HTHTTAAE %=0. 8 HTHTIARLF %=0.8
IINEHTARET %=0. 8 HHUHHE X E AR % =0. 8 HURUILIXALSL) 1% =0. 8 HURUHEHARX A %=0. 8
BURAS T BT 3 =0. 8 HURALIXE 4 JF % =0. 8 HUATHABIX i 3k =0. 7 HURRIGIXARART k=0, 7
TN XA % =0. 7 FRCESAHR N A % =0. 7 FURIL) | XA % =0. 7 FCRURFHFTHFA AT =0 7

H BT sk =0. 7 HOTHEX 1L % =0. 7 HURCSURIX R %=0. 7 BRI X %=0. 7

B ST k=0, 7 EUREF AT =0, 6 HUGHEXMIA=0. 6 HFLHEXLR T *=0.6
HUEURHRAS % =0. 6 HURTH AR KA % =0. 6 HETHEFXIT T %=0. 6 FHUEE X x=0. 6
ORI &% k=0, 5 FURTHECE /AR %=0. 5 HUMEX 4 %=0. 5 FUTTHX H5=0. 5

BRI KRR % =0. 5 F5Hfgr H aFH %=0. 5

FRITAZR) XA T % =1. 6

REGIEAIX = 55 % =1. 3 HEER RRORIAET % =1. 2 BHEFHX BN Tk =1. 2 FHEEXAERET %=1 1
SRR =1, 1 35 R 45 k=1, 1 BRI | XIAA KRBT % =1. 0 SRR A XK EE I k=1. 0
RREHEACIX B AT %=1, 0 AEEEX) | FHAEH] % =1. 0 AL X PRk =1. 0 RN PR & =1. 0
JEARFTET =1, 0 AEUGHRX | H AR 5k =0. 9 FHIEFREX HEF % =0. 9 AR IX2EFI4SrE %=0. 8
ZIHTIRILET k=0 8 FEHRATEIAS % =0. 8 HECHER X BFEINT k=0, 7 HEZEETYED F=0. 6

26 4 IGTE 2 IR=0. 6 AEZTETTSAT % =0. 5 PRI %=0. 5

B DT R % =0. 8 F 7 /L AT =0, 7 FEFEHAFT k=0. 7 KHHIEIAT] *=0.6
WHTERTREAR®=1.4 JtEfihHras 7 7 K=0.6

34° 54.2° N 136° 32.5° E 15km M: 2.8
U B TR k=1, 1 $HEEMPES=1. 0 FREPITIEM % =0. 7 & LrikFHNT %=0. 7 & LTHASLET %=0. 7
ERRETTA %=0.6

24° 43.8 N 125° 25.9° E 47km M: 3.8
il TstEEL 2 B ETER FE=L 1 B ST RERIEEL 0 B & ST «=0. 9
TR PR % =0. 9 H T NSk %k=0. 5

42° 21.4° N 142° 59.1° E 51km M: 3.6
FERIRT EESRNT k=1, 0 JARRT IHER=0. 7 JHITHTIHR=0. 5 JHIRINTEL M =0, 5

40° 04.6"° N 142° 40.5 E 38km M: 4.6
PRARTTIANT %=0. 7
FEATAEET S K k=1, 3 )R HRFR k=1, 1 TR ER=1. 0 PS5 EETE(A%=0. 8 J\FHAL*=0. 7
FHARFEIT - %=0. 7 JUSTHRET=0. 7 BAAT FIbR *=0. 6 U HEETH FH %=0. 6
EFEITE ) bk=0.5 ZINATRMT%=0. 5 —FBTLEREINKET k=0, 5
WA % =1. 4 = THEE *=1. 3 BT *=1. 3 BEHETEE*=1. 1 JUEFEHHEE*=1. 1
LSATTHERT %=0. 6 BXITTILERT=0. 6 = HTHALANT %=0.6 HEHEFHEHE=0. 6 JLFF RN *=0.5
TATHAERT %=0. 7

33° 36.3° N 136° 23.8° E 398km M: 5.9
IRTTHT S 1AE=1. 8 WHERTRIE % =1. 7 BIFRETT/INEIX %=1. 6 KHERTAJIFE *=1.6
FEEERTALH k=1, 4 WX TEHEASK=1. 1 AHsk=1. 1 £)IFNE*=1.1
& REFET R AL AR HUE % =1. 0 FIASTHRESEGET % =1. 0 VWX Hi=FnBT=1. 0 AT AT %=1.0
SHTHET A My Ve k=0 9 FEARES T X e BT k=0, 9 HATTHILA T EEF=0. 9 \ Mo risET *=0. 9
JUPIAT EJNPN R %=0. 9 KABHTES b 3k=0.9 7/ BT7J1]=0. 8 mAHE TR EXPEE] %=0. 8
FEATTARG BT=0. 8 45 B R EFHT R AU i s % =0. 8 JASMTTTAS % =0. 8 FAFTHIVEMRAT %=0. 8
WD E I 3 5k =0. 8 fREFATEFHR %=0. 8 2B /\i&ILk=0. 7 AR i#hE %=0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
WhE /MG =0, 7 FaFEE TR X = B8T=0. 7 JIIPNATFIPN=0. 6 BEATEAVEA *=0.5
FATT & BERT 5 =0. 5 FA7AT T FA9AT 5 =0. 5
FA S 2 FHVETIHIREFT=1. 8
1 EARRITAR *=1. 3 FTEFHHF *=1.3 FEMF*=1 3 Hikara i x=1.0 FEHTRER*=1.0
A %=1 0 BPAR IR k=1 0 TS THHHERT %=0. 9 TAMTAF *=0.9
FEATHRERAMT AR =0 8 VEBFEmIHT =0 8 /INLITHAHEA %=0. 8 & TMI2E7=0. 8 LM FH~T *%=0. 7
FFEMTALRIH: % =0. 7 VeBFirhT =0. 6 HATIEAT=0. 5
BRI 1 AARTSE*=1. 2 FVETIR k=1, 2 AT E %=0.9 AEBHTEIR=0. 8 HHNTILH %=0. 8
[LTCBT AR % =0, 7 BT HET=0. 7
PRI 1 HSZHBIINERG k=1 4 AERTHT k=1, 1 HREXETE O %=1, 1 SR A= 1 2IHEHE*=1. 0
HAZAT-HERTAGER %=1, 0 7RI % =1. 0 £1ITHERE%=0. 9 AT HPNFEET %=0. 9 MM *=0.9
MR o % =0. 9 ARATIRE=0. 9 AT *=0. 8 HAGHIMH*=0.8 H if%Hr*=0.8
EAKTTZZ )1 %=0. 8 HFERE TN % =0. 8 BENT AR *=0. 8 1M 4=0.8 LR *%=0.8
SORTZEH=0. 7 AT % =0. 6 %M FH8*=0. 6 e M EE=0. 6
=B D TR %=0. 6 U= befidialll%=0.6 739 A0 ) Hi E+H%=0.6
SRR F%=0.5 HREEKE TR EN=0.5 WKL *%=0.5
TS IR 1 WABTHA=0. 7 EFEETHEF3%=0, 5
BRI 1 IERT AR %=0. 8 JIEHT T\ bksk=0.6 A FRE=0.5 F&HEBrikEE%=0.5
FHETAI %=0.5 EFHH*=0.5 E{MTAE *=0. 5 HZEAL) 132 %=0.5
THELR 1 TR k=1, 1 AREETE 1 Rk=0. 9 FEiAE B TiSy %=0. 6 JiZei 0 DH=0.5
HOAR 1 HR TR HERAT=1. 0 BUTALXPE 7 ik=0. 6 HURHER (4% =0. 5 HURHEFX B % =0. 5
AT U F%=0. 5
HZ) 1 I 1 RRIEHIXLFRT=0. 6
KERIT 1 KHATHMET *=0. 8
129 |27 01 16 | FIF S 5 35° 01.5° N 139° 05.6° E 3km M: 2.1
] U 1 EfETiER=0. 5
130 |27 01 58 | ZENUELPEES 35° 18.2° N 136° 59.77 E 44km M: 3.0
etz B8 U 1 FEHRH R RAERT %=1. 0
131 |27 03 32 | Flm R FrEts 35° 01.6° N 139° 06.5° E 6km M: 2.2
i U 1 BfErifg=0. 9
132 |27 04 45 | AR 36° 55.1° N 136° 22.7 E 13km M: 3.8
payll] =% 2 FENFEEX=2.0
133 [27 13 01 |AJIEPE S 36° 56.4° N 136° 23.0° E 13km M: 3.4
payll] =% 2 FHENFHEEX=1.6
134 |28 13 37 | pExsfiEh 37° 09.8 N 136° 37.4 E 3km M: 2.4
FE Il 1 ASEHTERE*=0.6
135 |28 15 29 | EiEnbEHiEs 33° 41.1° N 133° 38.8" E 36km M: 3.8
FIN 2 ZHEFTERET k=1, 7 ZEEEIFE =1, 5
1 FEIETILHHE R k=1, 4 SIRTHESSFET k=1. 3 =g k=1. 1 BEFhisARlT=1. 1
SHTRZERANT k=1. 0 EAATTEET k=1. 0 ZEEATREH: %=0. 9 EATHRANT=0. 9 8L JFAE~mT k=0. 8
ST T 5% =0. 8 =77 —HPHT % =0. 7 FLALTTEMKAT %=0. 7 JURTTRTHT %=0. 7 #8JI INT¥E= % =0. 7
FEEBIFTI SO % =0. 7 EAATITHETTHT %=0. 7 FHEMES %=0. 7 SR ETTRERAGAR *=0.7
STV R k=0, 7 ALAFALET%=0.6 FAMIBTEE F%=0.5 EInZe#k=0.5 “EH7LAR*=0.5
SR 2 PESTTAHEITRGEEL. 7
1 VEERHTJEAf k=1, 4 AIRTHRPRT =1, 0 PEITH/IMART =1. 0 PU[EFJRATHT=R] % =1.0
L BETEHI k=1, 0 AIATHRERRET T B=0. 9 FUELETTHIT-IL%=0. 9 AIATHEVEIT %=0. 8
ATET_EIHIT k=0, 8 PESSHTHTH %=0. 8 P I % =0. 8 ATATHZHIHIAT % =0. 8
ERTAAL %=0. 6 AIATITEFERT %=0. 6 PUE-PRmiir sARIT % =0. 6 FELLTi—=HT=0.6
DRI k=0, 5 AIRTHAAHT %=0. 5 A7ATHglAdt%=0.5 PUEFR4EAR] *=0. 5
IR 2 EHTAREN TSRS 9 L= 5
1 ) BTEESS k=1 4 EFERTRRIE T k=1. 4 FEM HELURRTER *=1. 4 FETYERT =1, 3
TERTAE L k=1, 2 FEREATIGRE *=1. 2 TR A *=1. 2 A ra &) AT 5 E k=1, 1
AT ERT R % =1. 1 ZZHBTZZ M k=1. 1 WO/ LJ)\I|3=1. 1 FEEfAF Y % *%=1.0
LEmR S Hk=1. 0 W IFEFA k=1 0 EEITTAL/ N *=0.9 i k=0. 9 ZEITVEHLET %=0. 8
FHEFHT 4 5% =0. 8 ranITHAMT=0. 7 BUENHTEEN %=0. 7 FIH AL EBTFRT=0. 7 ZEP5kFIE % =0. 7
=38 BT Ky % =0. 6 KEHTEZE %=0. 5 W ORI/ 1L%=0. 5 \ \ORTRER %=0. 5
fi] L1 5 1 A TEH %=1 3 FEFHMEH*=1.0 [ILALRFRRk=0. 7 HATEHE *=0. 7
BETHEREAT %=0. 6 ABHILE/ IR %=0. 5 A FHEET%=0. 5 - EEEEEs %=0. 5
AT RH %=0. 5
NS 1 R LAERT k=0, 8 1S5 Fi#XIET k=0, 8
T 1 EETARRE k=1, 2 B =4 EA IR %=0. 9 Bk LATER %=0.8 5% ZHTEDE*=0. 8
2% EWPHAH % =0. 8 AVEBARTEFIME % =0. 6 s —4F it HETZ 2=0. 6 ZRIEHTHAT %=0. 5
TS AR T =0, 5
136 |28 20 02 | FoakLbRAbEs 34° 07.8 N 135° 11.9° E 5km M: 2.2
FEp LR 1 JfErET FEE*=0.8
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